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Experts: Pauline et Hazem Zock
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450 montres LIP dispersées par IVOIRE BESANÇON  
dans le cadre de l’évènement « Les 24 heures du temps 2021 » 

 
 Alors que le savoir-faire horloger, véritable fleuron de l’histoire bisontine, vient d’être inscrit au Pa-
trimoine mondial de l’UNESCO, Jean-Paul Renoud-Grappin de la maison de ventes IVOIRE BESANÇON 
fait revivre, le temps d’une dispersion, l’histoire de LIP, la célèbre marque horlogère française créée en 
1867 à Besançon. A l’occasion de la 7ème édition des 24 heures du temps, l’événement horloger annuel de 
Besançon, Il vendra aux enchères plus de 450 montres de la célèbre marque provenant de deux collections 
franc-comtoises.  
 
 On trouvera dans cette vente les montres emblématiques qui ont fait la célébrité de Lip. 
 Une montre d’homme en or Lip T18 datant de 1940, éditée à un nombre d’exemplaires limité (la nô-
tre porte le numéro 5), représentait le produit le plus luxueux de la manufacture LIP, né d’une collabora-
tion avec Hermès. Elle est estimée 1 000/1 500€. C’est aussi une Lip T18 qui fut offerte à Winston Churchill 
après la deuxième guerre mondiale, en remerciement des services rendus à la France par la Grande Breta-
gne. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 La mythique Lip Electronic R27, fut la première montre électrique au monde présentée et brevetée en 
1952, pour être commercialisée en 1958. Un modèle datant de 1958-1960 est estimée 1 000/1 100€. 
Fabriquée entre 1968 et 1971, la Lip Stop dite Lip Parking présente la particularité de posséder un minu-
teur de 60 minutes permettant au propriétaire de la montre de vérifier le temps restant avant de remettre 
des pièces dans le parcmètre ! Dans un état proche du neuf, celle-ci est estimée 250/300€. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

LIP T18  en or sur bracelet lézard noir avec boucle ardillon en métal doré 
Vers 1940.  Editée à un nombre d’exemplaires limité, notre montre porte le numéro 5 

Estimation 1 000/1 500€ 

LIP Stop dite Lip Parking Vers 1968/1970  
Estimation : 250/ 300€ 

LIP Electronic R27 Vers 1958- 1960 
Etat exceptionnel quasi neuf sur bracelet d’origine LIP 

Estimation : 1 000 /1 100€ 

98 

241 

98 

65 



4 J E A N - PA U L R E N O U D - G R A P P I N  -  H Ô T E L D E S  V E N T E S  D E  B E S A N Ç O N  -  V E N D R E D I  1 8  J U I N  2 0 2 1                     

 Dans les années 70, afin de marquer l’entrée de la firme dans une nouvelle ère moderne, Lip travaille 
en collaboration avec des designers célèbres dont Roger Tallon, designer star de l’époque. La Lip Roger Tal-
lon « Mach 2000 Moon », proposée dans cette collection, est un prototype réalisé vers 1989 alors que LIP 
était sous la direction de SMH-Kiplé. Elle ne sera jamais commercialisée et est estimée 220/300€. La Lip à 
secteur rétrograde est totalement atypique et son design innovant propose une nouvelle manière de lire 
l’heure. Celle-ci date des années 1972/1973 et est estimée 280/300€.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

LIP, une marque emblématique de l’industrie horlogère française  
 
 L’histoire de la marque Lip, fondée en 1867 à Besançon, est fortement liée à celle de la France. En 1904, 
elle lance les premiers cadrans phosphorescents pour lire l’heure dans le noir grâce à la contribution de 
Pierre et Marie Curie et à leur découverte du radium. Plus tard, c’est avec les montres-bracelets aéronauti-
ques de Lip que Jean Mermoz volera à bord de son avion La Croix du Sud. Après la deuxième guerre 
mondiale et pour remercier la Grande Bretagne pour les services rendus à la France, une montre du modèle 
T18 est offerte à Winston Churchill. Sous l’impulsion de Fred Lipmann, la manufacture française devient 
très puissante : en 1954, elle produit 300 000 montres par an et emploie 1 500 personnes. 
 
 Au fil des années, les avancées technologiques (la première montre électrique en 1952, la première 
montre étanche en 1967) et les collaborations avec des grands designers dans les années 70 comme Roger 
Tallon, n’auront de cesse de donner à la marque ses lettres de noblesse. Et depuis tout ce temps, c’est à Be-
sançon que sont fabriquées les collections. 
 
 Et puis Lip c’est aussi un retentissante faillite et un conflit emblématique de l’après mai 68 qui restera 
dans les mémoires. Après plusieurs tentatives de reprises, la marque change à nouveau de mains en 2015. 
Philippe Bérard, le fondateur de la Société des montres bisontines (SMB), rapatrie la fabrication à Besançon 
et confie la direction à son fils, Pierre-Alain Bérard. Lip renoue enfin avec le succès. 

 
 Par ailleurs, une cinquantaine de montres de grandes marques accompagneront cet ensemble dont 
Jaeger-Lecoultre, Péquignet, Hublot, Tag Heuer, Chopard, Montres goussets de poches.  Enfin, une montre 
offerte par la Maison HUMBERT-DROZ sera vendue aux enchères sans frais au profit de l’association 
"Réagir" Hôpital Jean Minjoz, pour financer des équipements afin que les parents puissent accompagner 
leurs enfants la nuit durant leur réanimation. 

Sylvie Robaglia  
sylvie@art-et-communication.fr   

Contact-presse : 
 
Experts pour la vente:  Hazem et Pauline Zock - Besançon 

Lip Roger TALLON "Mach 2000 Moon » 
Prototype réalisé par SMH/ Kiplé 

Mouvement quartz., Vers 1989. 
Estimation : 220 / 300€ 

Lip rétrograde 
Boitier plaqué or, fond de boîte en acier.  
Vers 1972/1973.  
Estimation : 280 / 300€ 

189 86 
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274 110

159 111
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VENTE À 10 H 

CONDITIONS DE VENTES EN FIN DE CATALOGUE

1	 Panneau publicitaire LIP (fabrication artisanale) 
30/50

2	 LIP : montre bracelet d’homme en or 18 k, mouvement 
mécanique R 25 seconde à 6h, n°1678 sur fond. Vers 1940. 
Boucle ardillon en or. BE, fonctionne lors de la rédaction  
du catalogue. 
350/400

3	 LIP : montre d’homme en or 18, mouvement mécanique R25 à 
trotteuse à 6 h. Fond épais, clipsé, gravé du blason de la ville 
de Besançon et portant le n°9059. Cadran, boite, mouvement 
signés. Diam 33 mm. Vers 1940. marques sur le fond 
Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

4	 LIP chronomètre Elgiloy: montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R25. Anses stylisées. Fond épais vissé 
numéro n°107407. Diam 32 mm vers 1950. Fonctionne lors de 
la rédaction du catalogue. 
450/500

5	 LIP : montre bracelet d’homme en or 18 k, mouvement 
mécanique R23 trotteuse centrale. Fond gravé du blason de la 
ville de Besançon et portant n°85311. Diam 34 mm vers 1950. 
Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
400/500

6	 LIP électronic: Très belle et lourde montre bracelet d’homme 
en or 18 k, mouvement R148 doré en parfait état, trotteuse 
centrale. Fond, frappé du blason de la ville de Besançon, porte 
le n°36018 ainsi que l’inscription waterproof, incabloc, patents 
pending. Dim 34x40 mm (avec anses) vers 1960. Excellent état. 
Manque la pile. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
400/600

7	 LIP incabloc : montre bracelet en or 18 k, mouvement 
mécanique R16 à trotteuse centrale, n°14520 sur fond de 
boite et le blason de la ville de Besançon. Diam 35 mm vers 
1940 .TBE, fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

8	 LIP calendrier : montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R136 trotteuse centrale. Fond gravé 
du blason de la ville de Besançon et portant n°12962.  
Diam 33 mm vers 1950. TBE, fonctionne lors de la rédaction  
du catalogue. 
300/400

9	 LIP : calendrier montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R23 trotteuse centrale, date à  
6 h, fond n°03849 gravé du blason de la ville de Besançon. 
Diam 34 mm vers 1955. Fonctionne lors de la rédaction du 
catalogue. 
350/400

10	 LIP calendrier : montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique à trotteuse centrale. Fond gravé du 
blason de la ville de Besançon et portant n°55287.  
Diam 34 mm vers 1940. TBE. Fonctionne lors de la rédaction 
du catalogue. 
300/400

11	 LIP calendrier : montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R23 à trotteuse centrale et date à 6 
h. Fond vissé, gravé du blason de la ville de Besançon LIP et 
portant le n°34312. Cadran, boite, mouvement signés. Diam 
34 mm. TB, fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

12	 LIP : montre de soirée ronde dorée, mouvement mécanique 
à trotteuse centrale et date. Cadran brossé, ouverture par 
le devant, fond N°734322D 34 mm, vers 1970. Excellent état, 
fonctionne. 
80/100

13	 LIP : montre ronde plaqué or, mouvement mécanique à 
trotteuse centrale et date. D : 33 mm, vers 1965. Excellent état, 
fonctionne. 
80/100

14	 LIP: montre d’homme en or 18 k. Mouvement mécanique 
calibre R23 à trotteuse centrale. Fond N°80567 clipsé frappé 
du blason de la ville de Besançon et des initiales AS. Vers 
1970 D : 34 mm. Excellent état. Sur bracelet en croco noir 
signé Lip Genève, fonctionne lors de la description. 
350/400

15	 LIP Genève: Elégante montre plate d’homme en or 
18 k. Cadran doré signé Lip Genève. Très beau mouvement 
empierré R136 signé Lip Genève Swiss. Boite numéro 828 
marquée LIP Genève et du blason de la ville de Besançon. 
Diamètre 33. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
400/500

16	 LIP: montre d’homme en or 18 k, mouvement mécanique 
calibre 136 à trotteuse centrale (piqures sur le cadran ) fond 
clipsé frappé du blason. Vers 1965 D : 35 x 27 mm, fonctionne 
lors de la description. 
300/400

17	 LIP incabloc: montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique trotteuse centrale. Boite à anses 
stylisées. Numéro 792 sur fond de boite. Dimensions 40 x 24 
mm, vers 1950. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
350/450

18	 LIP automatic incabloc : montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R147 sur le rotor, trotteuse centrale. 
Boite à anse stylisées. Diam 32 mm, 38 avec anses vers1945. 
Excellent état, fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

19	 LIP électronic incabloc: montre bracelet d’homme en or 
18 k, mouvement R148, en parfait état trotteuse centrale. 
Fond, gravé du blason de la ville de Besançon, porte le 
n°29741. Diam 35 mm vers 1960. Mouvement propre sans 
oxydation, absence de pile. On joint un cadran supplémentaire. 
400/500

20	 LIP Genève: Boitier plaqué or, fond de boite en acier gravé 
Lip et du blason de la ville de Besançon. Cadran doré piqué. 
Mouvement mécanique. Dim 34mm. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
80/100
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21	 LIP Genève : Belle montre d’homme ronde en acier 
chromé, cadran en métal argenté avec index en appliques. 
Mouvement R164 à trotteuse centrale et date du mois. Fond 
vissé marquée LIP Genève et gravé du blason de la ville de 
Besançon et portant le numéro13111 15620 28014. Diam 34 
mm. Vers 1960. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
70/120

22	 LIP Genève Himalaya automatique Grand Pavois : boite 
en métal doré. Cadran blanc, index dorés en appliques. 
Mouvement automatique R153, trotteuse centrale et date à 
3h. Numéro 21242 3/7131 sur fond de boite en acier frappé 
LIP Genève Grand Pavois. Dim 35 x 44 mm. Vers 1960/ 1963. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
300/400

23	 LIP Genève Grand Pavois: Boitier plaqué or, fond de boite en 
acier, bateau et signature LIP frappés. Cadran argenté, date à 
3h. Mouvement automatique R129. Dim 35mm. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue. Très bon état. 
110/120

24	 LIP Genève Aqua Roc automatic : Boitier rectangulaire doré. 
Cadran argenté, brossé, index dorés. Fond vissé, Mouvement 
R191, Ébauche ETA à trotteuse centrale et date à 6h. Dim 40 x 
31 mm. Très bon état. Vers 1975. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
140/170

25	 LIP Genève Aqua Roc automatique : cadran rond sur boite 
carré en métal doré, mouvement R191 automatique à 
trotteuse centrale et date par guichet à 6h. Fond de boite en 
acier gravé de vagues et de marque LIP, portant le numéro 
437753, très bon état, vers 1960. Fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. 
300/400

26	 LIP Genève automatique : boite carré en métal doré. Cadran 
argenté avec index en appliques. Mouvement automatique  
25 jewels à trotteuse centrale et date à 5h. Fond de boite 
numéro 866028 en acier avec l’inscription waterproof, Lip 
Genève et le blason de la ville de Besançon Dim 30 x 30 
mm sans les anses. Vers 1965 Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
150/250

27	 LIP Genève : Boite carrée en acier chromé. Cadran argenté, 
index en position horizontale. Mouvement mécanique Lip 
R161. Fond N°42358 4/9000 signé Lip Genève avec blason 
de la ville de Besançon. Dim 30 x 34 mm. Très bon état. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/140

28	 LIP Genève Automatique Technos: Boite acier à pans coupés. 
Cadran argenté, index dorés en appliques. Mouvement 
automatique 25 jewels, trotteuse centrale et date à 5h. N°833 
004-4 sur fond de boite. Dim 36 mm x 32 mm. Vers 1960-1963. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
300/400

29	 LIP : Dauphine antichoc Lip made : Boitier rond lunette 
guillochée, cadran doré (piqures). Mouvement mécanique, 
fond vissé clipsé. Dim 33 mm. Vers 1950. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
40/50

30	 LIP : Dauphine antichoc : boitier doré, mouvement mécanique 
R166, fond vissé signé Lip N°248373. Bon état. D : 34 mm. 
Fonctionne lors de la description. 
70/80

31	 LIP : Dauphine antichoc Lip made: Boitier en métal doré, 
cadran en métal peint. Mouvement Jeambrun 23D, Remontoir 
non d’origine. Dim 34 mm. Sur bracelet nato. Vers 1955,  
à réviser. 
30/40

32	 LIP : Dauphine antichoc : Boitier rond lunette guillochée. 
Cadran doré (piqures). Mouvement mécanique, fond 
N°776229. Dim 34 mm. Vers 1950. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
50/60

33	 LIP : Dauphine, boitier plaqué (petit manque), mouvement 
mécanique R 553. Fond vissé signé lip N°4802030. D: 34 mm. 
À réviser. Vers 1950 
50/60

34	 LIP : Dauphine: Boitier en acier. Cadran noir, date à 3h. 
Mouvement automatique R558. Dim 34mm. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. Très bel état. 
150/200

35	 LIP : Dauphine antichoc, boitier doré, chiffres dorés sur 
cadran noir, mouvement mécanique R 136, fond vissé signé 
Lip N°895561. Bon état. D: 34mm. Fonctionne lors de la 
description. 
70/100

36	 LIP Dauphine technic: Boite chromée. Cadran noir en bon 
état. Mouvement mécanique R558 en bon état. Fond vissé 
N°118374 signé Lip. Dim 42 x 34 mm. Vers 1970. Boitier rayé. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
90/120

37	 LIP : Dauphine technic : très belle montre mythique de 
la marque LIP, Boite en acier chromé. Chiffres chromés 
sur cadran noir. Mouvement mécanique R 556 à trotteuse 
centrale et date à 3h. Fond vissé, gravé du blason de la ville de 
Besançon et du numéro 931005. Diam 34 mm. Vers1965. État 
proche du neuf. Fonctionne par alternance à la rédaction du 
catalogue. 
350/400

38	 LIP : Rare Lip Dauphine. Boitier en métal doré, cadran en 
métal peint index dorés en applique, minuterie chemin de fer 
noir et rouge. Mouvement calibre R558 sur base Durowé 451 à 
trotteuse centrale et quantième. Fond vissé, signé N°000575. 
Dim 30 mm. Fonctionne (date ne passe pas). Vers 1960. 
120/150

39	 LIP : Daupnine de plongée: Boitier ronde chromé. Mouvement 
mécanique R558. Vers 1960. Mauvais état, manques, ne 
fonctionne pas. 
20/30

40	 LIP Dauphine : Curieux cadran doré brossé à effet martelé. 
Boite doré. Mouvement mécanique R128 en très bon état à 
trotteuse centrale. Fond vissé (rayures), diam 34 mm. Vers 
1950. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
130/150

41	 LIP : SAV Réédition: Boitier plaqué or, fond de boite en acier. 
Cadran crème inscription « Votre horloger vous prête l’heure ». 
Mouvement quartz. Dim 35 mm. Parfait état. 
40/50

42	 LIP : Boitier doré forme tonneau. Cadran « lin », fond vissé, 
739535. Mouvement mécanique R571 ébauche Durowé. Dim 
35 mm. À réviser (mvt sans accident). Bon état général. 
40/50
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43	 LIP : Calibre R874. Boitier plaqué or. Cadran blanc avec index 
dorés. Mouvement impeccable AS 1900/1 doré à trotteuse 
centrale et à date. Fond vissé N°42988. Dim 34 mm. Vers 1975. 
Bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
120/150

44	 LIP : montre d’homme ronde à boitier doré, mouvement R136 
signé lip 817013. Fond vissé N°817013 gravé du blason de 
la ville de Besançon Dim 33 mm, vers 1950, très bon état. 
Fonctionne lors de la description. 
80/100

45	 LIP : montre d’homme ronde à boitier doré, mouvement R553. 
Fond vissé gravé du blason de la ville de Besançon Dim 33 
mm, vers 1950, bon état. Fonctionne lors de la description 
80/100

46	 LIP Souveraine plate automatic : boitier doré, cadran 
doré guilloché rayonnant, chiffres creusés mouvement 
automatique PUW 1260, fond N°003050 à bague vissé. Dim: 
34 mm. Vers 1970. Très bon état. Fonctionne lors de la 
description. 
130/150

47	 LIP Souveraine : boitier doré à lunette guillochée, cadran 
argenté (patiné), mouvement mécanique fond vissé N°400515 
bon état, Dim 34 mm .Vers 1965. Fonctionne lors de la 
description. 
80/100

48	 LIP Souveraine ANTICHOC : boitier doré, cadran argenté 
(patiné), mouvement mécanique R 23 fond vissé N°761917, 
bon état. Dim 31 mm .Vers 1958. Fonctionne lors de la 
description. 
50/80

49	 LIP Incabloc: Boitier en métal doré, cadran en métal peint. 
Mouvement antimagnétique signé deux fois, calibre R136 en 
très bon état. Fond vissé N°103984 signé Lip avec blason de la 
ville de Besançon. Dim 34 mm. Vers 1945. Fonctionne lors de 
la rédaction du catalogue. 
100/120

50	 LIP incabloc: Boitier rond doré. Cadran argenté brossé, index 
dorés en applique. Mouvement R23 avec calotte de protection. 
Fond vissé N°298220 signé et gravé du blason de la ville 
de Besançon. Dim 34 mm. Vers 1965. État proche du neuf. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
100/150

51	 LIP Parechoc: Boite ronde en métal plaqué à anses stylisées 
cadran peint. Mouvement mécanique R25 avec cache 
poussière vissé. Dimension 35 mm. Vers 1955. Fonctionne 
à la rédaction du catalogue. (Montre offerte par le crédit 
commerciale de France à sa clientèle) 
40/50

52	 LIP : joli montre Lip incabloc. Boitier doré, cadran crème. 
Mouvement mécanique R23 à remontage manuel à trotteuse 
centrale. Fond N°623321 vissé, et frappé du blason de la ville 
de Besançon. Dim 34mm. Vers 1960. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
80/100

53	 LIP Calendrier : Montre à boitier plaquée. Mouvement 
mécanique R23, trotteuse centrale, date à 6h, fond acier à 
bague vissé N°571504. Vers 1945. Dim 34 mm. Bon état. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/90

54	 LIP: Rare modèle en métal chromé à anses faisant partie 
intégrante du boitier, cadran noir. Mouvement signé R26 en 
bon état. Dim 38x31 mm. Vers 1940. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
120/150

55	 LIP automatic : Boitier initialement doré. Cadran doré à index 
bâtons. Mouvement Durowé 7425 à trotteuse centrale et date. 
Fond vissé N°000956. Dim 36 mm. Très bon état. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue. 
80/90

56	 LIP : Boitier ovale plaqué (usures). Cadran marron. 
Mouvement Durowé mécanique à double dates, fond vissé. 
Dim 40 X 36 mm. Vers 1970. 
30/40

57	 LIP Genève: Originale montre tonneau électronique. Cadran 
bordeaux à couronne argentée pour les secondes. Mouvement 
R184 électromécanique, fond vissé signé Lip Genève. Dim 41 X 
37 mm. ers 1972. Bon état, absence de pile non testée. 
150/180

58	 LIP: Montre à boitier rond en métal plaqué or (chocs et 
usures). Cadran, index en appliques. Mouvement Duromat 
7425 (bon état) mécanique à remontage manuel à trotteuse 
centrale et date. Fond vissé N°974436. Dim: 40 mm. Vers 1970. 
Sur bracelet neuf. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

59	 LIP: Montre mécanique à remontage manuel. Cadran à fond 
vert, index dorés. Boitier tonneau doré. Mouvement R571 ? 
Sur base DUROWE 7425. Fond vissé. Dim 37 mm x 35 mm. 
Vers 1972. Fonctionne. 
100/120

60	 LIP R562 : Belle montre tonneau doré mat. Cadran à index 
doré. Mouvement Durowé à trotteuse centrale et date, fond 
vissé N°978807. Dim 37x31 mm. Vers 1974. État proche du 
neuf. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

61	 LIP : Montre à boitier plaqué, cadran brun et vert. Mouvement 
mécanique à trotteuse centrale et date, fond vissé.  
Non ouverte. Dim 38 x 31mm. vers 1975. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
40/50

62	 LIP R23 incabloc : Boitier rond doré, fond vissé N°90270. 
Cadran crème. Mouvement R23. Dim 30 mm. État proche du 
neuf. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/90

63	 LIP Paronamic : Boitier rond doré (usures). Cadran argenté. 
Mouvement mécanique R136, fond N°790263 vissé.  
Dim 34 mm. Vers 1960. 
70/100

64	 LIP Stop bleu: Cadran argenté avec index en appliques. Boite 
ronde chromé (à restaurer). Mouvement mécanique R870 en 
bon état. Poussoir de remise à zéro, fond vissé N°347519.  
Dim 34 mm. Vers 1965. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
250/300

65	 LIP Stop dite Lip Parking: Boitier rond plaqué or, fond de 
boite en acier. Cadran argenté à disque bleu totaliseur 
(comptabilise jusqu’à 60 minutes). Mouvement mécanique 
R870 (Durowé). Diam 34mm. Vers 1968/1970. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue, ajustement du disque à prévoir.  
État proche du neuf. 
250/300
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66	 LIP Stop dite Lip Parking: Boitier rond plaqué or, fond de boite 
en acier. Cadran argenté à disque vert totaliseur (comptabilise 
jusqu’à 60 minutes). Mouvement mécanique R870 (Durowé). 
Diam 34mm. Vers 1968/1970. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. État correct. 
180/200

67	 LIP Thermomètre: Boitier rond en acier, lunette crantée 
noire. Cadran noir. Thermomètre intégré au centre du verre 
(fonctionne). Mouvement mécanique Durowé 471-4. Dim 
35mm. Fin des années 60. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. État proche du neuf. 
350/400

68	 LIP : Dauphine : petit modèle en métal doré Cadran laqué de 
couleur bleu pétrole. Mouvement mécanique R 871 (ébauche 
Cupillard) à petite trotteuse et quantième. Fond vissé 
N°100038 Diam 31 mm. Vers 1965. Fonctionne par alternance 
à la rédaction du catalogue. 
200/300

69	 LIP: montre bracelet d’homme en métal doré, Cadran 
en métal laqué bleu imitant le lapis luzuli, mouvement 
mécanique R 017 Lip, trotteuse centrale et date à 3h. Fond 
vissé portant n°266264. Diam 34 mm vers 1965. TBE, 
fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
200/300

70	 LIP TECHNIC : montre ronde en acier chromé, Cadran laqué 
bleu, aiguilles et chiffres fluorescents. Mouvement mécanique 
calibre R017 à trotteuse centrale et date à 3. Fond vissé 
portant le numéro 427120. Diam 34. Vers 1965. En état de 
fonctionnement lors de la rédaction du catalogue. 
200/300

71	 LIP « in » : rare montre à cadran laqué de couleur verte, 
chiffres en émail blanc aiguilles dorées et marqué « West 
Germany made ». Mouvement R867 (Durowé 450), boite en 
métal doré). Diam 33. Vers 1945 /1950. Fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. A part une citation de la série Lip « in 
» dans une documentation, nous ne possédons pas d’autres 
informations. 
200/300

72	 LIP « in » : rare montre à cadran laqué de couleur orange, 
chiffres en émail noir et aiguilles émaillées et marqué « 
west germany made». Mouvement (Durowé 450), boite en 
métal doré. Diam 33. Vers 1945/1950. Fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. A part une citation de la série Lip « in 
» dans une documentation, nous ne possédons aucune autre 
information. 
200/300

73	 LIP : rare montre à cadran marbré. Boitier plaqué or, Fond 
clipsé N°0568295 signé, et frappé du blason de la ville de 
Besançon. Cadran bordeaux marbré, mouvement mécanique, 
D 30 mm. Bel état. Milieu années 60 
190/220

74	 LIP Montre type militaire: Cadran en émail blanc à chiffres 
arabes. Boitier chromé électronique. Mouvement mécanique 
propre fond clipsé. Dim 33 mm. Sur bracelet neuf. Vers 1915. 
A réviser, verre à changer. 
150/200

75	 LIP: Grande montre bracelet militaire : cadran noir, chiffres 
arabes bicolore de 1 à 12 et en rouge de 13 à 24, cadran 
auxiliaire pour les secondes à 9h. Important remontoir. 
Attaches du bracelet articulé. Mouvement mécanique doré. 
Diam 46 mm. Vers 1920. En état de fonctionnement. 
500/800

76	 LIP asymétrique: Boitier plaqué or de forme asymétrique 
(usures), fond de boite en acier. Cadran noir patiné avec 
le temps. Mouvement R138. Dim 34mm. Fonctionne par 
intermittence à la rédaction du catalogue. 
100/150

77	 LIP asymétrique: Boitier plaqué or de forme asymétrique 
(usures). Cadran noir patiné avec le temps. Mouvement R138. 
Dim 34mm. Fonctionne à la rédaction du catalogue. Vendue 
en l’état. 
90/100

78	 LIP Mystérieuse : rare montre à boite ovale en acier chromé 
et brossé, mouvement mécanique R 557 (ébauche Durowé), 
un disque noir faisant office de trotteuse centrale laisse 
apparaître les extrémités des aiguilles des heures et des 
minutes cachées sous le disque. Fond vissé portant le numéro 
484367 et gravé du blason de la ville de Besançon. Dim 36x42 
mm. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
400/600

79	 LIP : Montre à boitier plaquée asymétrique. Cadran crème 
en métal peint, index dorés. Mouvement mécanique France 
ébauche 140/1 à trotteuse centrale et date fond vissé 
N°847416. Bracelet Lip d’origine. Dim 38 mm, épaisseur  
16 mm à 12 h et 11 mm à 6h. Neuve de stock. Vers 1968-1970. 
320/400

80	 LIP : montre à boitier rond chromé asymétrique, remontoir 
gris, mouvement doré mécanique R 566 à trotteuse centrale 
et date, fond vissé. D: 40mm, hauteur 15 mm, coté 12h et  
11 mm coté 6h. Fonctionne. 
150/180

81	 LIP: Très rare montre Lip type « Panoramique ». Boitier 
chromé brillant et mat, fond clipsé. Cadran argenté à décor 
émaillé d’usine, de deux ouvriers, le cadran porte deux 
inscriptions en grec «solidarité, innovation». Mouvement Lip 
R558 à trotteuse centrale et à date. Bracelet Lip d’origine 
jamais porté. Dim 34 mm. Excellent état. Ces montres étaient 
offertes par Lip aux membres des délégations syndicales lors 
des rencontres. Elles n’étaient pas commercialisées. 
320/350

82	 Mini LIP : rare montre pédagogique pour enfant. Boite ronde 
en daltrin noir (résine synthétique), Lunette tournante 
bidirectionnelle. Cadran à plusieurs cercles de couleur, le 
cercle doré sert à la lecture de l’heure du matin, le noir pour 
la lecture de l’après midi alors que le centre blanc pour la 
lecture des minutes, les aiguilles sont de couleurs différentes 
pour ne pas les confondre. Mouvement mécanique suisse. 
Diam 31 mm. Vers 1970, en état de fonctionnement lors de 
la rédaction du catalogue. Le boitier en daltrin équipait les 
montres Calypso étanches. 
150/200

83	 Mini- LIP : montre pédagogique pour enfants. Boite ronde 
en acier chromé. Cadran à plusieurs cercles de couleur, le 
cercle doré sert à la lecture de l’heure du matin, le noir pour 
la lecture de l’après midi alors que le centre blanc pour la 
lecture des minutes, les aiguilles sont de couleurs différentes 
afin de ne pas les confondre. Mouvement mécanique suisse. 
Diam 31 mm. Vers 1970. En état de fonctionnement à la 
rédaction du catalogue. 
50/120
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84	 Mini LIP : Montre pédagogique pour enfants. Boite rond 
chromé (rayures). Cadran à plusieurs cercles de couleur, le 
cercle doré sert à la lecture de l’heure du matin, le cadran 
noir pour la lecture de l’après midi et le centre blanc pour la 
lecture des minutes, les aiguilles sont de couleurs différentes 
afin de ne pas les confondre, Mouvement mécanique suisse. 
Diam 31 mm. Vers 1970, en état de fonctionnement à la 
rédaction du catalogue. 
90/100

85	 Mini LIP : rare montre octogonale, boitier doré, fond vissé, 
mouvement mécanique ébauche EB 8800. Montre à vocation 
pédagogique pour apprendre aux enfants la lecture de l’heure, 
Dim 36 X 33 mm. Très bon état. Fonctionne. Habituellement 
les Mini Lip sont rondes avec un mouvement France Ebauche. 
120/140

86	 LIP rétrograde: Montre secteurs à heures sautantes. Boitier 
plaqué or, fond de boîte en acier. Cadran bronze, date 
par guichet. Mouvement automatique Lip R578 (Durowé). 
Dim 36mm. Vers 1972/1973. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue (sauf quantième). Bel état. 
280/300

86.1	 LIP : Cadran secteurs pour montre secteur rétrograde 
rectangulaire, bon état. 
50/100

87	 LIP à Calendrier Perpétuel: Boitier de forme carré, plaqué or, 
fond de boîte en acier. Cadran bronze, date à 3h, calendrier à 
6h. Mouvement automatique Lip R578 (Durowé). Dim 35mm. 
Vers 1972/1973. Fonctionne à la rédaction du catalogue.  
État correct. 
230/250

88	 LIP à Calendrier Perpétuel: Boitier de forme carré, plaqué or, 
fond de boîte en acier. Cadran bronze, date à 3h, calendrier à 
6h. Mouvement automatique Lip R578 (Durowé). Dim 35mm. 
Vers 1972/1973. Fonctionne à la rédaction du catalogue.  
État excellent. 
250/300

89	 LIP rétrograde: Montre secteurs à heures sautantes. Boitier 
rectangulaire en acier. Cadran bronze, date par guichet. 
Mouvement automatique Lip R578 (Durowé). Dim 37mm. Vers 
1972/1973. Fonctionne à la rédaction du catalogue. Bel état. 
280/300

90	 LIP Dauphine de plongée à heures universelles « World 
Time », boitier tonneau chromé à double lunette une pour la 
plongée une noir et avec indication de 24 villes. Cadran noir, 
mouvement très bon état R558, ébauche Durowé 451, fond 
vissé signé Lip portant le numéro 556591 et frappé du chiffre 
558 correspondant au calibre. D : 43 x 38 mm, (chocs et usures 
sur le boitier et les lunettes), vers 1968 Fonctionne lors de la 
description, vendue en l’état. Modèle non reproduit dans la 
documentation. 
1000/1500

91	 LIP T18 : LIP Besançon montre à boitier en métal chromé, fond 
N°172435. Cadran noir. Mouvement T18 avec cache poussière. 
Dim 31 x 20 mm. Vers 1935. Bon état. Ne fonctionne pas. 
50/60

92	 LIP T18 : Montre à boitier en métal chromé, fond N°206419. 
Cadran argenté. Mouvement T18. Dim 31 mm x 20 mm. 
Vers 1940. Bon état. Vers 1935. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
80/100

93	 LIP T18 : Montre à boitier en vermeil, N°202273. Cadran noir 
avec chiffres argentés. Mouvement T18 avec cache poussière. 
Dim: 31 x 20 mm. Vers 1935-1940. Remontoir non d‘origine, 
attaches du bracelet fixe (soudure d’un coté). Fonctionne lors 
de la rédaction du catalogue. 
100/120

94	 LIP chonomètre T18 : montre d’homme à boite carré en 
métal plaqué or 40 microns. Cadran en métal couleur crème, 
index en appliques, aiguilles en acier bleui. Fond gravé Lip 
et du blason de la ville de Besançon portant le N°274244. 
Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 42 mm x 28,5 mm, 
vers 1940. Excellent état. Fonctionne. 
100/200

95	 LIP T18 «carosse» : belle montre à boite stylisée en métal doré 
à fond en acier brossé 191142. Cadran en métal peint bicolore 
noir et gris. Verre plexiglass débordant. Mouvement T18 avec 
cache poussière. Dim 45 mm x 23 mm, vers 1950. Excellent 
état proche du neuf. Sur bracelet jamais servi. Fonctionne lors 
de la rédaction du catalogue. 
200/300

96	 LIP T 18 : Rare montre d’homme chronomètre « képi ». Boite 
rectangulaire en acier brossé à pans coupés en forme de 
V inversé. Cadran à chiffres arabes et index alternés en 
appliques en or. Trotteuse à 6h. Verre en plexiglass épousant 
la forme du boitier. Mouvement mécanique T18 avec cache 
poussière. Fond de boite gravé du blason de la ville de 
Besançon et du N°348819. Bracelet neuf en Autruche.  
Dim : 38 mm x22 mm. Bon état général, Fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. 
500/1000

97	 LIP T18 en or : Rare montre chronomètre d’homme en or 
modèle dit «képi». Boite rectangulaire en or à pans coupés en 
forme de V inversé. Cadran à chiffres arabes et index alternés 
en or en appliques. Trotteuse à 6h. Verre minéral épousant 
la forme du boiter en V. Mouvement mécanique T18 avec 
cache poussière, fond de boite gravé du blason de la ville de 
Besançon et portant le N 99237. Sur bracelet en crocodile 
noir avec boucle ardillon en or. Dim 38 x 22 mm. Vers 1950. 
Avec écrin LIP jaune ocre. Excellent état, fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. 
N.B : Il est amusant de constater que la forme du verre donne 
une vision dédoublée de la ligne médiane verticale. 
1000/1500

98	 LIP T18 en or : luxueuse montre d’homme en or 18 K. 
Boîte stylisée, cintrée à enroulement sur bords arrondis. 
Cadran signé Chronomètre Lip avec index en appliques en 
or, trotteuse à 6h. Verre minéral débordant. Mouvement 
mécanique T18, 17 jewels, unajested avec cache poussière 
vissé en métal doré, fond gravé chronomètre Lip et du blason 
de la ville de Besançon. Cadran, boite, mouvement signé. Sur 
bracelet lézard noir avec boucle ardillon en métal doré. Dim 
45 mm X 25 mm vers 1940. Excellent état de conservation. 
Avec écrin Lip bordeaux. Fonctionne lors de la rédaction du 
catalogue. 
NB: il s’agit du modèle le plus luxueux produit par la 
manufacture LIP né d’une collaboration avec le célèbre 
maroquinier HERMES. Editée à un nombre d’exemplaires 
limité, notre montre porte le numéro 5. 
1000/1500
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99	 LIP T18 en or : exceptionnelle montre d’homme en or appelée 
«papillon». Boite en or 18k stylisée, curvex, à anses en 
virgules» détachées. Cadran en métal peint à chiffres romains 
en appliques en or. Verre minéral débordant. Mouvement 
calibre T18 avec cache poussière. Blason de la ville de 
Besançon gravé sur fond de boite portant le numéro 70095. 
Fixation du bracelet (en crocodile brun) par barrettes en or 
vissées. Boucle ardillon en or. Ecrin Lip rouge.  
Dim 40 x 24 mm. Vers 1940. Fonctionne lors de la rédaction  
du catalogue. 
NB : la fixation du bracelet par tige, en or, vissée témoigne 
du soin apporté à sa fabrication égalant les plus grandes 
maisons horlogères.  
1000/1500

100	 LIP T18 : Montre à boitier en métal chromé, fond en acier 
N°785555. Cadran gris argenté. Mouvement T18 avec cache 
poussière. Dim 45 mm x 22 mm. Vers 1940. Attaches bracelet 
fixes. Vendue dans l‘état. Ne fonctionne pas. 
60/80

101	 LIP T18 : Montre à boitier en métal doré, rare modèle à anses 
à virgule inversée, fond en acier N°126926. Cadran doré 
vernis (patiné). Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 45 
x 22 mm. Vers 1940. Bon état. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
160/180

102	 LIP chonomètre T18 : rare montre d’homme à boite carré 
à gorge en métal plaqué or laminé 40 microns, anses 
rentrantes. Cadran en métal peint de couleur crème, index en 
appliques. Fond gravé Lip et du blason de la ville de Besançon 
portant le N°663543. Mouvement T18 avec cache poussière. 
Dim 42 mm x 28,5 mm, vers 1950. Excellent état. Fonctionne. 
250/350

103	 LIP T18 : belle montre à boite cintrée en métal doré, fond en 
acier N°785294. Cadran argenté chiffres arabes en applique. 
Verre plexiglass. Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 
41 mm x 23 mm, vers 1940. Très bon état. Fonctionne lors de 
la rédaction du catalogue. 
150/200

104	 LIP T18 : Rare montre à boitier cintré en métal doré, fond 
en acier N°492910. Cadran noir avec chiffres peints dorés. 
Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 41 x 23 mm. 
Vers 1940. Excellent état proche du neuf. Sur bracelet cuir 
crocodile fait main jamais porté. Fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. 
220/250

105	 LIP T18 : belle montre à boite cintrée en acier chromé 
N°144168. Cadran argenté deux tons, chiffres arabes. . 
Mouvement T18 avec cache poussière (manque vis de fixation). 
Dim 41mm x 23mm, vers1940. À réviser. 
100/150

106	 LIP Chronographe : montre d’homme, boitier en acier de 
forme carré galbé. Cadran argenté, deux compteurs couleur 
bronze. Index appliqués luminescents. Lunette tachymètre. 
Date à 6h. Aiguilles dorées. Mouvement Valjoux 7734 en 
parfait état. Diam 38 mm. État proche du neuf. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
600/650

107	 LIP Genève Chronographe «Top Time» : montre d’homme, 
boitier plaqué or de forme coussin, fond en acier. Cadran 
argenté à deux compteurs en état correct. Diam 36 mm. 
Début des années 70. Bel état. 
400/500

108	 LIP Chronographe : montre d’homme, boitier de forme 
tonneau en acier. Cadran argenté, deux compteurs bleu 
nuit cerclés de bleu vif. Mouvement Valjoux 7733 en 
parfait état. Bracelet en métal rapporté. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. Prévoir de faire recentrer l’aiguille 
du chronographe. Diam 41mm. Excellent état, impeccable. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
600/700

109	 Lip Chronographe : Montre d’homme boitier plaqué or, fond 
vissé en acier. Cadran crème deux compteurs. Mouvement 
signé LIP R106, en parfait état. Fond gravé Lip au centre 
avec le blason de la ville de Besançon. Diam 36 mm. Début 
des années 50/60. En bon état. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
200/250

110	 LIP Chronographe R873 : montre d’homme boitier de forme 
coussin en acier. Cadran vert, deux compteurs, index 
luminescents appliqués, date à 6h, aiguilles luminescentes. 
Lunette tachymètre verte. Mouvement mécanique Valjoux 
7734, propre en très bon état, sans trace d’usure. Bracelet 
tropic vert assorti. Diam 40 mm. Fin années 60 début 70. Très 
bon état général. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
500/600

111	 LIP Chronographe R873 : montre d’homme, boitier oversize de 
forme ovale en acier brossé. Cadran gris clair deux compteurs 
gris anthracite, date à 6h. Lunette tachymètre gris clair. 
Aiguilles du chronographe remplacées. Fond vissé, inscription 
gravées «waterproof 5ATM». Mouvement mécanique Valjoux 
7734 propre. Bracelet cuir non signé. Diam 46 mm. Vers les 
années 70. très bon état général. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
450/550

112	 LIP Chronographe : montre d’homme boitier en or jaune  
18 carats. Cadran argenté deux compteurs, impeccable. Fond 
gravé Lip au centre avec le blason de la ville de Besançon. 
Mouvement signé LIP R106, en parfait état. Diam 35 mm. 
Début des années 50/60. État proche du neuf. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
800/900

113	 LIP Chronographe : montre d’homme boitier plaqué or, fond 
vissé en acier. Cadran crème deux compteurs. Mouvement 
signé LIP R106, en parfait état. Fond gravé lip au centre 
avec le blason de la ville de Besançon. Diam 36 mm. Début 
des années 50/60. En bon état. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
300/400

114	 LIP Genève Chronographe: Boitier plaqué or, fond de boite 
en acier gravé GL 1967. Cadran argenté, deux compteurs. 
Mouvement mécanique, Vénus 188, propre. Dim 35mm. Vers 
1967. Très bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
470/500

115	 LIP Genève Chronographe : montre d’homme boitier en acier. 
Cadran argenté deux compteurs, index en position horizontale 
état impeccable. Fond vissé, gravé lip au centre avec le blason 
de la ville de Besançon. Mouvement Venus 188. Diamètre 37 
mm. Début des années 70. État proche du neuf. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue 
600/700

116	 LIP Chronographe: Boitier plaqué or, fond de boite en acier. 
Cadran jaune pâle, lunette interne verte, compteurs noirs, 
date à 6h. Mouvement Valjoux 7734, propre. Dim 36 mm. État 
excellent. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
400/500
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117	 LIP Genève Chronographe: Boitier plaqué or, fond de boite en 
acier gravé «Amis de la nature, 25 ans - St. LOUIS». Cadran 
blanc cassé et bleu marine, deux compteurs en parfait état. 
Mouvement mécanique Valjoux 7733, propre. Dim 35mm. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
380/400

118	 LIP Chronographe: Boitier de forme coussin plaqué or, fond 
de boite en acier. Cadran jaune pâle, lunette interne verte, 
compteurs noirs, date à 6h. Mouvement Valjoux 7734, propre. 
Dim 38 mm. État excellent. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
420/500

119	 LIP Sportville Chronographe: Boitier de forme coussin en 
acier. Cadran noir à deux compteurs argentés. Mouvement 
mécanique Valjoux, propre. Dim 38 mm. Créée en 1968 
à l’occasion des Jeux Olympiques d’hiver de Grenoble. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue, date comprise. 
300/350

120	 ELECTRA Chonographe : montre d’homme boitier plaqué 
or, fond vissé en acier. Cadran crème deux compteurs. 
Mouvement signé Landeron L248, en parfait état. Diam 36 
mm. Début des années 50. En bon état. Mouvement sans 
accident à nettoyer. Fabrication sous licence LIP. 
150/200

121	 LIP Genève Chronographe: Chronographe de pilote. Boitier 
plaqué or, fond de boite en acier. Cadran argenté à deux 
compteurs (impeccable). Mouvement Valjoux 7730, pont 
signé Lip Genève, propre. Dimension 36 mm. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
400/500

122	 LIP Isochronic : boitier tonneau doré cadran bleu, index 
chromé, mouvement LIP 33, sur bracelet LIP. D : 40 x 38 mm. 
Bon état Vers 1975. 
100/120

123	 LIP automatique: Boitier tonneau en acier brossé étanche, 
cadran bleu index chromés. Mouvement automatique Durowé 
7525 à trotteuse centrale et date. Fond vissé N°357704. Dim 
42 x 37 mm. Bel état vers 1970. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
150/180

124	 LIP électronic: Montre bracelet à boitier en acier chromé 
(rayures). Mouvement doré électromécanique en très bon état, 
fond vissé. Dim: 38 mm x 42 mm. Vers 1975. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
100/120

125	 LIP automatic : montre d’homme tonneau en acier poli et 
brossé, cadran noir, fond vissé N°001110. Mouvement R 573 
(Durowé 7525) automatic Durowé à trotteuse centrale et date. 
Sur bracelet cuir Lip d’origine 1976. Excellent état fonctionne. 
80/150

126	 LIP automatique: Très belle montre à boitier rond en acier 
chromé étanche, cadran noir gris nuancé, épais index 
guillochés. Mouvement automatique R573 sur calibre 
Duromat 7535 à trotteuse centrale et date. Fond vissé 
N°391311. Dim 40 mm. Début 1970. Fonctionne. A l’état neuf. 
160/180

127	 LIP : Boitier en acier, cadran argenté. Mouvement électronique 
R184. Dim 36 mm. Vendue en l’état 
120/150

128	 Comète (sous licence LIP): Montre de plongée, boitier en 
acier, fond vissé gravé Besançon contrôle CETEHOR. Lunette 
noire, cadran bleu, date à 3h. Bracelet caoutchouc neuf. 
Mouvement mécanique. Dim 38mm. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. Bel état. 
100/150

129	 Lip Submariner : montre de plongée. Boitier de forme tonneau 
en acier à lunette bidirectionnelle. Cadran bleu marine, 
imposants index appliqués, aiguilles et index luminescents, 
date et jour à 3h. Diam 39 mm. Mouvement automatique Lip 
R574, base Duromat, propre. Excellent état. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
250/350

130	 LIP soucoupe avec lunette : montre boitier en acier lunette 
tournante. Cadran soleil bleu, index luminescents peints, date 
à 3h. 1976. Diam 38 mm. Mouvement mécanique R562, propre. 
Bel état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
150/180

131	 LIP rare Genève Aqua Roc: Boitier tonneau en acier. Cadran 
argenté date à 6h. Mouvement automatique ETA 2783. Dim 36 
mm. Fonctionne à la rédaction du catalogue. Très bel état. 
150/200

132	 LIP Submariner: Montre de plongée. Boitier de forme tonneau 
en acier à lunette bidirectionelle. Cadran bleu marine, 
imposants index appliqués, aiguilles et index luminescents, 
date et jour à 3h. Diamètre 39 mm. Mouvement automatique 
Lip R574, base Duromat, propre. Années 70. État correct. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
160/200

133	 LIP : Boitier carré en acier. Cadran mat gris anthracite, jour et 
date à 3h. Mouvement automatique. Dim 35 mm. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue. État correct. 
150/200

134	 LIP : Boitier de forme coussin. Cadran bicolore, date à 
3h. Mouvement automatique Durowé 7525. Dim 38 mm. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. État correct. 
150/200

135	 LIP : Boitier en acier de forme tonneau, fond gravé du blason 
de la ville de Besançon. Cadran bleu, date à 3h. Mouvement 
mécanique R558. Dim 36 mm. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. État proche du neuf. 
150/200

136	 LIP Sport: Boitier en acier de forme tonneau. Cadran bleu, 
index appliqués peints bleu ciel, date à 3h. Mouvement 
électromécanique R184, propre. Dim 36 mm. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. État proche du neuf. 
180/200

137	 LIP Formule 2: index appliqués et Date à 3h. Mouvement 
mécanique 5871. Cadran argenté et peint gris/bleu, index 
luminescents appliqués et peints, date à 3h.Bracelet gris 
rapporté. Dim 38 mm. Mouvement mécanique R871, propre. 
Excellent état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
350/400

138	 LIP Formule 2 : boitier en acier forme tonneau, lunette 
tournante bidirectionnelle noire, fond vissé. Cadran peint sur 
fond vert, index et aiguilles peints luminescents et orange 
fluo. Date à 3h. Mouvement mécanique. Bracelet caoutchouc 
non signé. Dim 42 mm. Vers 1974. Excellent impeccable. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
350/400
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139	 LIP Formule 2: Boitier en acier forme tonneau, lunette 
tournante bidirectionnelle noire (usures), fond vissé. Cadran 
peint sur fond vert, index et aiguilles peints luminescents. 
Date à 3h. Mouvement mécanique. Bracelet toile. Dim 38 
mm. Vers 1974. État correct. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
250/300

140	 LIP: très belle montre lady de plongée. Boitier tonneau 
chromé. Cadran bleu pétrole. Lunette crantée bidirectionnelle 
noir et rouge. Beau mouvement Suisse « à cotes de Genève » 
mécanique à remontage manuel. Sur bracelet en caoutchouc 
noir. Dim 35 x 31 mm. Vers 1965. Fonctionne. État proche  
du neuf. 
150/180

141	 LIP Genève Stylroc: Boitier de forme tonneau en acier à 
lunette bidirectionnelle. Cadran bleu, aiguilles et index 
luminescents, date et jour à 3h. Diam 33 mm. Mouvement 
automatique. Années 70. État correct. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
80/120

142	 LIP : Montre de plongée NL 80 de plongée, NL pour Nautic 
Lady, boitier chromé à lunette crantée bidirectionnelle. 
Cadran gris, index et aiguilles fluorescentes. Mouvement 
éléctromécanique propre. Fond vissé N°308396. Dim 30 mm. 
Vers 1968. Ne fonctionne pas. 
170/250

143	 LIP : Montre lady de plongée boitier chromé avec lunette 
tournante. Mouvement R52 électromécanique. Cadran bleu 
(manques) Dim 40 x 28 mm. Non testée. 
40/60

144	 LIP: Très belle montre lady de plongée. Boitier chromé, 
cadran bleu, lunette tournante bidirectionnelle. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet Tropic bleu en 
caoutchouc. D. 35 x30 mm. Vers 1965. État neuf. 
130/150

145	 LIP automatique : montre bracelet de femme. Boite en 
acier. Cadran orange et blanc, lunette intérieure tournante, 
mouvement automatique avec trotteuse centrale et date, 
Dimension 31 mm. Sur bracelet blanc caoutchouc Tropic. En 
état de fonctionnement lors de la rédaction du catalogue. 
30/50

146	 LIP : Montre type militaire, boitier de forme tonneau, chromé. 
Fond plexi transparent. Cadran noir, index chiffres romains 
luminescents peints. Mouvement mécanique Durowé  
7412 - 2, propre. Vers les années 70. Dim 31mm. Très bel état. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
90/120

147	 LIP sport : montre boitier en acier avec lunette bleu 
bidirectionnelle. Cadran noir métallisé et blanc, index 
appliqués. Bracelet tropique noir. Diam 39 mm. Mouvement 
électromécanique R184, propre. Entre 1972/1975; Excellent 
état. 
200/300

148	 LIP Nautic-Ski : montre de plongée, boitier en acier. Cadran 
bicolore. Couronne à 2h permettant de régler la lunette 
interne. Diam 37 mm. Mouvement électromécanique R184, 
propre. 1972/1976. Très bon correct. 
250/300

149	 LIP Nautic-Ski Electronic: Montre de plongée, boitier carré 
galbé super compressor en acier chromé, fond N°347806 
signé Cadran polychrome. Lunette interne bidirectionnelle. 
Dim 41 x 37 mm. Mouvement électromécanique R184. Sur 
bracelet métallique. Bon état général. Vers 1976. Fonctionne 
à la rédaction du catalogue. 
320/350

150	 LIP Nautic-Ski : montre de plongée, boitier en acier. Cadran 
bicolore. Couronne à 2h permettant de régler la lunette 
interne. Diam 37 mm. Mouvement électromécanique R184, 
propre. 1972/1976. État correct. 
250/300

151	 LIP Nautic-Ski Electronic: Montre de plongée dit Jumbo, 
boitier rond super compressor en acier chromé, fond 
N°365927 signé et gravé du blason de la ville de Besançon. 
Cadran polychrome à fond marron (patiné). Lunette interne 
bidirectionnelle. Diam 42 mm. Mouvement électromécanique 
R184. Sur bracelet métallique tressé. Bon état général. Vers 
1974. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
300/320

152	 LIP Nautic- lady : Mouvement électronic calibre R 184. Cadran 
noir, trotteuse centrale, date, lunette tournante en acier 
anodisé. Fond vissé numéro 388726, boite super waterproof, 
diam 31 mm, très bon état, en état de fonctionnement lors de 
la rédaction du catalogue. 
30/50

153	 LIP Nautic-Lady: Boitier rond en acier, lunette tournant 
bidirectionnelle noire. Fond vissé gravé du blason 
de Besancon. Cadran noir, date à 3h. Mouvement 
életromécanique R184, propre. Dim 30mm. État correct. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

154	 LIP Nautic-Ski Electronic : Montre de plongée, boitier super 
compressor en acier chromé, fond gravé du blason de la ville 
de Besançon. Cadran noir. Lunette interne. Remontoir siglé 
Lip. Mouvement électromécanique R184. Bracelet métallique. 
Dim 36mm. Vers 1970. Bon état général. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
450/500

155	 LIP Nautic-Ski Electronic: Montre de plongée, boitier super 
compressor en acier chromé, fond gravé du blason de la ville 
de Besançon. Cadran polychrome. Couronne à 2h permettant 
de régler la lunette interne. Mouvement électromécanique 
R184. Dim 36mm. Vers 1972. Bon état général. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue. 
380/450

156	 LIP Nautic : rare Montre de plongée, boitier en acier, fond de 
boite gravé «SUPER COMPRESSOR Brevet 337462, Brevet 
317537» (estompé avec le temps). Cadran noir, date à 3h, 
index explorer. Couronne à 2h permettant de régler la lunette 
interne. Diam 36 mm. Mouvement automatique R153 A. Datée 
de 1967. Bel état. Fonctionne à la rédaction du catalogue 
(hormis  Rotor qui a du mal à tourner,….axe bon frottements) 
1200/1300

157	 LIP Nautic : rare Montre de plongée, boitier en acier SUPER 
COMPRESSOR Brevet 337462, Brevet 317537», gravé à 
l’intérieur du fond signé à l’extérieur lip et du blason de la 
ville de Besançon. Cadran noir, date à 3h, index explorer. 
Couronne à 2h permettant de régler la lunette interne. Diam 
36 mm. Mouvement mécanique R 017 propre sans oxydation. 
De 1966. Bel état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
1200/1500
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158	 LIP Nautic-Ski Electronic: Montre de plongée, boitier super 
compressor en acier chromé, fond gravé du blason de la 
ville de Besançon. Cadran noir. Couronne à 2h permettant 
de régler la lunette interne. Diam 36 mm. Mouvement 
électromécanique R184. Bon état général Vers 1968 
fonctionne à la rédaction du catalogue. 
450/500

159	 LIP Nautic-Ski Electronic : Montre de plongée, boitier super 
compressor en acier chromé, fond gravé du blason de la ville 
de Besançon. Cadran girs anthracite, lunette intérieur noire. 
Diam 36 mm. Mouvement électromécanique R184. Bel état. 
Vers 1968. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
450/500

160	 LIP rare Nautic-Ski Electronic : montre de plongée, boitier en 
acier, fond de boite gravé du blason de la ville de Besançon. 
Cadran gris clair, rare lunette orange et bordeaux. Couronne 
à 2h permettant de régler la lunette interne. Diam 36 mm. 
Mouvement électromécanique R184, propre. Excellent état 
500/600

161	 Lowensenf Nautic-Ski : très rare montre de plongée, boitier 
en acier, fond gravé lip et du blason de la ville de Besançon. 
Cadran bicolore. Couronne à 2h permettant de régler la 
lunette interne. Mouvement électromécanique R184.  
Excellent état. 
250/300

162	 LIP Nautic-Ski Electronic : Montre de plongée, boitier carré 
galbé super compressor en acier chromé, fond N°347979. 
Cadran polychrome, lunette interne bidirectionnelle. Dim 41 x 
37 mm. Mouvement électromécanique R184. Bon état général 
Vers 1976. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
300/350

163	 LIP Nautic-Ski Electronic : Montre de plongée dit Jumbo, 
boitier rond super compressor en acier chromé, fond 
N°365927 signé et gravé du blason de la ville de Besançon. 
Cadran polychrome. Lunette interne bidirectionnelle. 
Diamètre 42 mm. Mouvement électromécanique R184. 
Bracelet caoutchouc état neuf. Bon état général Vers 1974. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
300/350

164	 LIP Super Nautic-Ski : montre de plongée, boitier en 
acier. Cadran bicolore. Couronne à 2h permettant de 
régler la lunette interne. Diamètre 42 mm. Mouvement 
électromécanique R184 propre. 1972/1974. Très bon état. 
250/300

165	 LIP Nautic de la 1re génération produite dans les ateliers 
d’Issoudun à mouvement mécanique en bon état. Boitier acier 
à rechromer, verre à changer, prévoir révision. Dimension  
28 mm. Début des années 1940. 
50/60

REPRISE : VENTE À 14 H

166	 LIP femme design par Roger TALLON, boitier en acier anodisé 
noir, mouvement R50, sur bracelet caoutchouc, état presque 
neuf, vers 1975. D 27 X 24 mm fonctionne pile changée. 
90/100

167	 LIP : montre de femme à design par Roger TALLON, boitier en 
métal anodisé gris métallisé, remontoir gris, mouvement  
R 50 Sur bracelet d’origine en caoutchouc. D: 30 x 24 mm. 
Vers 1976 (mouvement propre ne fonctionne pas). 
60/70

168	 LIP : montre de femme à design par Roger TALLON, boitier en 
métal anodisé noir, remontoir rouge brun, mouvement R 50. 
Sur bracelet d’origine en caoutchouc. D : 30 x 24 mm vers 1976 
(ne fonctionne pas). 
60/70

169	 LIP mach 2000 montre de femme design Roger TALLON, 
boitier en métal anodisé gris métallisé, remontoir jaune, 
mouvement quartz. Sur bracelet en caoutchouc. D: 29 x 24 
mm (mouvement propre ne fonctionne pas). 
40/50

170	 LIP R52 : Belle montre carrée en métal anodisé noir, cadran 
bleu, mouvement électromécanique. Sur bracelet Lip 
d’origine D: 33 X 33 mm vers 1976 excellent état, jamais 
portée, absence de pile, non testée). 
90/100

171	 LIP électronic design Rudi MEYER: Boitier carré en métal 
anodisé noir. Cadran bleu minuterie en noir. Mouvement R52 à 
trotteuse centrale et date très bon état. Fond N°022642 à fond 
clipsé dimensions. Dimension mm. Vers 1965. Sur bracelet 
Lip d’origine, jamais porté. Testée, Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
230/280

172	 LIP R52 : Belle montre carrée en métal anodisé gris 
mouvement électromécanique. Sur bracelet Lip d’origine. 
D : 33 X 33 mm vers 1976 excellent état, jamais portée (prévoir 
révision et fixation remontoir). 
60/70

173	 LIP électrique : montre d’homme asymétrique à design par 
Roger TALLON, boitier en métal anodisé noir, mouvement 
électromécanique R184. Sur bracelet d’origine en caoutchouc, 
D : 44 X40 mm vers 1975 excellent état (prévoir révision). 
130/150

174	 LIP mach 2000 : montre d’homme à design par Roger TALLON, 
boitier en métal anodisé noir, remontoir rouge, mouvement 
ETA 450111. Sur bracelet en caoutchouc. D : 44 X 40 mm vers 
1975 excellent état (non testée, absence de pile). 
80/100

175	 LIP Roger TALLON «Concorde»: très rare Montre Concorde 
Mach 2.2 vendue sur les vols Air France de 1989 à 1990. Peu 
éditée. Boitier anodisé noir. Cadran noir, date à 6h. Bouton 
poussoir rouge. Mouvement quartz. Bracelet caoutchouc 
d’origine signé Lip. Dimension 42 x 40 mm. État quasi neuf. 
300/350
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176	 LIP Galaxie Rudi MEYER: Boitier rond, anodisé noir. Cadran 
noir, date à 3h. Mouvement Durowé 7525/2. Dimension 39 mm. 
État proche du neuf. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
90/120

177	 LIP Galaxie automatic : montre d’homme ronde design 
Rudy MEYER, boitier en métal anodisé noir, cadran gris, 
index formant petites boules noires, fond vissé N°327471. 
Mouvement automatic Durowé à trotteuse centrale et date. 
Sur bracelet cuir lip d’origine 1976. Excellent état, fonctionne. 
100/120

178	 LIP Galaxie Rudi MEYER: Boitier rond, chromé mat. Cadran 
argenté,date à 3h. Mouvement Durowé 7525/2. Dimension 
39 mm. Bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/120

179	 LIP : Rare montre BASCHMAKOFF Directime (François 
de) : Montre à guichet, fond bleu, cadrans tournants noirs à 
heures sautantes, boitier chromé. Beau mouvement doré 
automatique R 879 /AS1902. Fond vissé. Dim: 34 X 34 mm. 
Entre 1970 et 1974. Bel état. Avec son bracelet d’origine en 
acier. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
350/400

180	 LIP : BASCHMAKOFF Directime (François de) : Montre à 
guichet à cadrans tournants noirs à heures sautantes, boitier 
doré. Beau mouvement doré mécanique à remontage manuel 
R 874/AS 1900. Fond vissé N°195329. Dim 34 X 34 mm. 
Bel état, proche du neuf. Vers 1970-1974. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
300/350

181	 LIP : BASCHMAKOFF (François de) : Montre à guichet à 
cadrans tournants noirs à heures sautantes boitier en acier 
chromé brillant et brossé, Mouvement automatique doré AS 
1902. Fond vissé N°050217 signé. D 34X 34 mm. État proche 
du neuf. Entre 1970/1974. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
300/350

182	 LIP : BASCHMAKOFF Directime (François de) : montre à 
guichet à cadrans tournants noirs à heures sautantes, boitier 
doré. Beau mouvement doré mécanique à remontage manuel 
R 874/AS 1900. Fond vissé N°195329. Dim 34 X 34 mm. Entre 
1970 et 1974. Bel état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
250/280

183	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» Ref.1890432 : Montre 
contemporaine Lip, boitier en aluminium gris. Cadran noir, 
date à 6h. Mouvement quartz. Dim 42 x 40mm. Bracelet 
d’origine en cuir (usures). Poussoir en forme de boule. 
Bel état. Vers 2007 
100/150

184	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : Montre contemporaine Lip, 
boitier en anodisé noir. Cadran bicolore en nuances de gris, 
index chiffres arabes blancs et jaunes, date à 6h. Mouvement 
quartz. Dim 42 x 40mm. Bracelet d’origine en cuir noir. 
Poussoir en forme de boule, couleur jaune. Parfait état. 
Vers 1989. 
100/150

185	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : Montre contemporaine 
Lip, boitier laqué vert turquoise. Cadran blanc, index chiffres 
arabes turquoises et noirs, date à 6h. Mouvement quartz. Dim 
42 x 40mm. Bracelet d’origine en cuir turquoise. Poussoir en 
forme de boule, couleur violette. Très bon état. Vers 1989. 
100/150

186	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : Montre contemporaine 
Lip, boitier laqué blanc. Cadran bicolore blanc et gris, index 
chiffres arabes bordeaux et gris, date à 6h. Mouvement quartz. 
Dim 42 x 40mm. Bracelet d’origine en cuir blanc (usures). 
Poussoir en forme de boule, couleur bordeaux. État correct. 
Vers 1989. 
80/100

187	 LIP Roger TALLON «Mach 2000 «: Boitier anodisé noir 
(usures). Cadran noir, date à 6h. Bouton poussoir jaune à 2h. 
Mouvement électromécanique R184 propre. Dim 44 x 41 mm. 
Bracelet Tropic. Bel état. Vers 1975/1976. 
200/250

188	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» Ref.1890612 : Chronographe 
contemporain Lip, boitier anodisé noir. Cadran noir, date à 
6h. Mouvement quartz. Dim 43 x 41mm. Bracelet d’origine en 
cuir. Poussoirs en forme de boules. État proche du neuf, avec 
sticker au fond de boite. Vers 2007 
100/150

189	 LIP Roger TALLON «Mach 2000 Moon»: Montre de style 
chronographe. Prototype réalisé par Smh/KIPLE (n’a pas 
été commercialisé). Boitier anodisé noir. Fond de boite muet 
gravé Etanche à 30m. Cadran noir, jour au compteur à 9h, 
date au compteur à 3h, phase de lune à 6h. Deux boutons 
poussoirs factices (à refixer). Mouvement quartz. Dim 42 x 40 
mm. Bracelet en lézard non-signé. Superbe état. Vers 1989. 
220/300

190	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» Ref. 1890612: Chronographe 
contemporain Lip, boitier anodisé noir (usures). Cadran 
noir, date à 6h. Mouvement quartz. Dim 43 x 40mm. Bracelet 
d’origine en cuir (usures). Poussoirs en forme de boules. 
80/100

191	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» Ref. 80850: Chronographe 
contemporain Lip Paris, boitier anodisé noir. Fond de boite 
gravé Lip Made in France et portant le blason de la ville de 
Besançon. Cadran noir, date rouge à 6h. Mouvement quartz 
ETA. Dim 43 x 41mm; Bracelet en caoutchouc signé. État 
comme neuf, petites rayures au verre et au fond de boite. 
100/150

192	 LIP Rudi MEYER  montre carrée, boitier en alliage chromé 
mat. Cadran mat noir, index peints, date à 3h. Mouvement 
électro-magnétique R52. Bracelet d’origine. Dim 32 x 32 mm. 
Très bon état. 
250/300

193	 LIP Rudi MEYER : Montre carrée, boitier en alliage mat plaqué. 
Cadran bicolore, index blanc, date à 3h. Mouvement électro-
magnétique R52. Bracelet d’origine. Dimension 32 x 32 mm. 
Bon état. 
250/300

194	 LIP électronic design Rudi MEYER: Boitier carré plaquée or. 
Cadran blanc minuterie en noir. Mouvement R52 à trotteuse 
centrale et date très bon état. Fond N°100124 à bague vissée. 
Dim 32 mm. Vers 1965.Très bon état. Sur bracelet d’origine. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
210/250

195	 LIP Rudi MEYER : montre carrée, boitier en alliage anodisé 
noir. Cadran mat noir, index peints, date à 3h. Mouvement 
électro-magnétique R52. très bon état. Dim 32 x 32 mm. 
250/300

196	 LIP Roger TALLON : montre à boitier carré plaqué. Cadran 
argenté. Mouvement électro-magnétique R52. Dim 28 x 28 
mm. Bracelet d’origine. Bon état. 
200/250
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197	 LIP Roger TALLON : montre à boitier carré plaqué. Cadran 
argenté. Mouvement électro-magnétique R52. Dim 28 x 28 
mm. Bracelet d’origine. Bon état. 
200/250

198	 LIP Roger TALLON modèle «FRIGO» : Montre à boitier 
rectangulaire chromé mat. Cadran argenté. Mouvement 
électro-magnétique R52. Dim 28 mm x 40 mm. Bracelet 
d’origine. Bon état. 
200/250

199	 LIP Roger TALLON modèle «FRIGO»: Montre à boitier 
rectangulaire mat plaqué. Cadran argenté. Mouvement 
électro-magnétique R52. Dimensions 28 x 40 mm. 
État proche du neuf. 
180/200

200	 LIP Isabelle HEBEY: Boitier chromé mat. Cadran argent. 
Mouvement Lip T13. Dim 28 x 23 mm. État proche du neuf. 
300/350

201	 LIP : Rare Lip électronique LED (novus). Design par Roger 
TALLON. Boitier chromée mat en très bon état, fond clipsé. 
Dim 34 mm x 33 mm. Vers 1976. Non testée. 
250/350

202	 LIP skipper design par Marc HELD en acier brossé et doré 
cadran à chiffres romains, mouvement mécaniqueT13, sur 
bracelet Lip jamais portée, état presque neuf, vers 1975. 
Fonctionne lors de la description. 
180/200

203	 LIP Marc HELD «Skipper» : boitier en acier. Chiffres en toutes 
lettres noir sur cadran çà fond blanc. Mouvement mécanique 
Lip T13. Aiguilles et bracelet rapportés. Dim 25 x 37 mm. 
Vers 1975/1976. État excellent. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
120/180

204	 LIP skipper design par Marc HELD : en acier brossé et brillant 
cadran à chiffres en toutes lettres mouvement T13 .Très 
bon état vers 1975. Sur bracelet nato. Fonctionne lors de la 
description. 
140/160

205	 LIP électronique LED (novus). Design par Roger TALLON. 
Boitier en métal anodisé noir (infime usure sur les bords), 
fond clipsé. Dim: 42 mm x 36 mm. Vers 1976. Non testée. 
250/350

206	 LIP Roger TALLON «Mach 2000 « : montre de dame boitier 
en alliage anodisé noir. Cadran noir, Dim 24 x 30 mm. 
Mouvement. État comme neuf.  
80/100

207	 DUGENA/ LIP Roger TALLON «Mach 2000» : montre de dame 
boitier en alliage anodisé gris. Cadran gris, index orange 
fluo. Remontoir boule de coloris gris. Bracelet en cuir gris 
rapporté. Dim 24 x 30 mm. Mouvement. État comme neuf. 
80/100

208	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : montre de dame boitier 
en alliage anodisé gris. Cadran gris, index orange fluo. 
Remontoir boule de coloris gris. Bracelet en cuir gris signé 
Lip. Dim 24 x 30 mm. Mouvement électromagnétique R50. 
Très bon état. 
80/100

209	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : montre de dame boitier en 
alliage anodisé gris. Cadran gris, index chiffres arabes orange 
et blanc. Remontoir boule rouge. Bracelet caoutchouc gris 
clair. Dim 24 x 30 mm. Mouvement quartz. État proche du neuf. 
80/100

210	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : montre de dame boitier 
en alliage anodisé gris. Cadran gris, index blanc. Remontoir 
boule doré. Bracelet métal non signé. Petite imperfection au 
fond de boite. Dim 24 x 30 mm. Mouvement. Bon état. 
75/90

211	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : montre de dame boitier en 
alliage anodisé bleu turquoise. Cadran bleu et blanc, index 
chiffres arabes noir et bleu. Remontoir boule de coloris violet. 
Bracelet en cuir bleu turquoise signé Lip en bon état. Dim 
24 x 30 mm. Mouvement quartz. État proche du neuf. 
80/100

212	 LIP lady Roger TALLON mach 2000: Boitier en métal anodisé 
brun, mouvement à quartz bracelet boucle d’origine, bon état. 
Dim 30 x 24 mm. Vers 1990. 
80/90

213	 LIP femme design par Roger TALLON, boitier en métal 
anodisé marron, mouvement mécanique T13 état proche du 
neuf, vers 1975. D 27 X 24 mm fonctionne. 
90/120

214	 LIP femme ovale chromée à bracelet intégré, cadran argenté, 
mouvement mécanique T13, vers 1975, D : 27 X 24 mm 
30/40 

215	 LIP femme montre ovale doré à bracelet intégré, cadran vert 
mouvement mécanique T13 bon état, vers 1973. D 27 X 24 mm 
fonctionne. 
30/40

216	 LIP Série «LES CANDIDES» par Michel BOYER: Rare montre 
de dame à boitier en Hostaform blanc. Cadran pétale vert 
foncé. Mouvement mécanique T13. Bracelet lanière (nato) 
assorti en tissu imprimé de décor floral. Dim 28 mm. Neuve 
de stock, 1975. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
180/200

217	 LIP Série «LES CANDIDES» par Michel BOYER: Rare montre 
de dame à boitier en Hostaform blanc, cadran pétales vert 
clair. Mouvement mécanique T 13, Bracelet lanière (nato) 
assorti en tissu imprimé de décor floral. Dimension 28 mm. 
Neuve de stock, 1975. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
180/200

218	 LIP Série «LES CANDIDES» par Michel BOYER: Rare montre 
de dame à boitier en Hostaform blanc, cadran pétales jaunes. 
Mouvement mécanique T13. Bracelet lanière (nato) assorti 
en tissu imprimé de décor floral. Dim 28 mm. Neuve de stock, 
1975. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
180/200

219	 LIP Série «LES CANDIDES» par Michel BOYER: Rare montre 
de dame à boitier en Hostaform blanc, cadran pétales roses. 
Mouvement mécanique T13, Bracelet lanière (nato) assorti 
en tissu imprimé de décor floral. Dim 28 mm. Neuve de stock, 
1975. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
180/200

220	 LIP Roger TALLON : montre de dame de forme écusson. 
Boitier en alliage anodisé noir. Cadran bicolore argenté et noir 
mat, index orange. Remontoir boule de coloris noir. Bracelet 
d’origine en cuir grainé noir. Mouvement quartz. État neuf. 
80/100

221	 LIP Roger TALLON : montre de dame de forme écusson. 
Boitier en alliage anodisé gris. Cadran gris bicolore, chiffres 
arabes blanc et jaune. Remontoir boule de coloris jaune. 
Bracelet d’origine en cuir grainé gris. Mouvement quartz. État 
correct. 
75/90
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222	 LIP Isabelle HEBEY : boitier anodisé noir. Cadran noir index 
chiffres arabes blancs. Mouvement mécanique Lip T13. 
Bracelet en cuir rapporté, usé. État comme neuf. Dim  
20 x 34,5 mm. Produite en 1976. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
160/200

223	 LIP Isabelle HEBEY : Boitier chromé gris mat. Cadran 
gris anthracite index chiffres arabes blancs. Mouvement 
mécanique Lip T13. Bracelet d’origine en cuir gris anthracite, 
signé .Dim 20 x 34,5 mm. Produite en 1976. État excellent. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
150/180

224	 Enseigne publicitaire LIP : très rare plaque publicitaire double 
face en fonte émaillée de forme ovale délimitée par un ruban 
croisé et portant au centre l’inscription « CHRONOMETRE LIP 
». Excellent état de conservation. Vers 1920. 
600/1200

225	 Plaque publicitaire : marque LIP gravé sur plaque en  
opaline noir. 
200/300

226	 LIP-ERICSON : Très rare pendulette de bureau électrique, en 
opaline noir composée d’une base rectangulaire sur laquelle 
reposent deux boules en verre noir à gorge recevant une 
plaque dans laquelle est inséré le mouvement .Chiffres 
arabes et aiguilles chromées. Un guichet permet de visualiser 
la marche. Mouvement électrique fonctionnant sur 110 V. 
Vendue avec un transformateur. En état de fonctionnement. 
Dim: 30 x20 x12 cm, Très bon état. Entre 1936- 1939 
N B : seule modèle en verre noir qui serait connu. 
200/400

227	 Plaque publicitaire : présentoir de la marque LIP en laiton 
doré 
50/60

228	 Présentoir LIP : rare modèle d’ancien présentoir à 
enroulement en laiton doré gravé de la marque LIP,  
Pour une montre. 
100/150

229	 Présentoir publicitaire : en bois peint «LIP nautic étanche 
incabloc équipé avec ELGILOY le ressort incassable garantie 
pour la vie, exclusivité Lip en Europe pour promouvoir la 
montre Nautic . Manques de peinture. 
100/150

230	 LIP Montre de bord : rare montre chromé,8 jours, de bord pour 
automobile sur un support bois début vers 1900 /1920, en 
bon état, général et de fonctionnement, NB : la tirette à12 h 
permet d’accéder au remontoir en retirant la montre de son 
support, cette montre aurait équipée des voitures Citroen et 
Peugeot en 1913. 
220/250

231	 Roger TALLON coffret en bakélite à 18 boites en alu de 
couleur contenant 24 boutons pour montres LIP Roger Tallon 
(rouge, bleu, gris, noir, jaune). 
400/450

232	 R184, appareil de contrôle (testeur ) des mouvements R 148, R 
184 avec manuels, mouvement et pièces détachées. 
300/400

233	 Boîte de plus de 120 remontoirs pour divers modèles de 
montres LIP R 27, électronic, nautic ski, poussoirs pour 
chrono. 
100/120

234	 Roger TALLON ensemble de 11 boutons pour montres Roger 
Tallon (1 gris, 2 jaunes, 1 bleu, 4 noirs, 3 rouges) 
180/200

235	 Comparateur de cadran LIP 
20/30

236	 Testeur mouvement électronic: 148 et 184 avec mouvement. 
200/300

237	 Présentoir multiple : très rare et curieux présentoir Lip 
«Revival Seventies», le disque doit être écouté avec un 
phonographe Lip à la vitesse de 45 tours à la minute » En 
résine et similicuir début des années 2000. 
250/300

238	 LIP électronic incabloc: Montre à boitier rond doré. Cadran 
blanc index en applique dorés, fond clipsé N°542114, frappé 
du blason de la ville de Besançon. Mouvement blanc R148 
électromécanique manque le pont de fixation de la pile.  
Non testée. Dim: 34 mm. Très bon état. 
80/100

239	 LIP zulu : rare montre carré à 2 pans coupés à quartz en métal 
anodisé gris, mouvement France Ebauches, sur bracelet 
Lip marqué pour Michel d’or. D 39 mm. Neuve de stock, 
fonctionne lors de la description fin des années 80, ce modèle 
serait dessiné par le designer Michel KINN. 
130/150

240	 LIP : boitier tonneau doré mouvement quartz ISA 1198. Fond 
vissé N°00473 gravé du blason de la ville de Besançon 
et gravé « MONTRE DU GENERAL ». D: 41 x 35 mm, vers 
1994, état moyen (absence de pile, non testée) il s’agit de la 
première réédition en série limitée du modèle de 1970. 
120/140

241	 LIP Electronic R27 : Mythique montre chromé et forme 
tonneau, anses biseautées. Cadran argenté guilloché 
rayonnant, index bâtons dorés, aiguilles dorées, trotteuse 
centrale. Mouvement calibre R27, breveté fonctionnant 
à deux piles. État exceptionnel quasi neuf sur bracelet 
d’origine LIP. Vers 1958- 1960. Il s’agit de la première montre 
électrique au monde présentée et brevetée en 1952, pour être 
commercialisée en 1958. 
1000/1100

242	 LIP R27 Jupiter : montre d’homme en acier. Cadran argent 
avec index épis et chiffres arabes appliqués. Infime 
enfoncement sur le cadran. Mouvement électromécanique 
fonctionnant avec deux piles. Diam 36 mm. Fin années 50 
début 60. État correct, micro-rayures d’usage. Non testée. 
550/650

243	 Rare LIP électronic à remontoir à 6h : Boiter doré. Cadran 
argenté, index bâtons, remontoir entre les cornes. Mouvement 
R184 électo-mécanique, fond clipsé N°431367. Dim 34 mm. 
Non testée (extrémité du spiral à refixer). Vers 1965. Vendue 
dans l’état. 
150/180

244	 LIP : Boitier plaqué or, fond de boite en acier frappé du 
blason de la ville de Besançon. Cadran argenté. Mouvement 
électronique. Dim 34mm. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. Très bon état. 
100/120

245	 LIP : Montre femme électronique. Mouvement propre R184. 
Dimension 30mm. Non testée. 
40/50

246	 LIP électronique R52 de dame. Boitier métal doré brossé. Dim 
28 mm. Ne Fonctionne pas. Vers 1972. 
15/20
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247	 LIP 43845 : Boitier de forme tonneau en acier brossé, fond 
de boite en acier. Cadran anthracite, date et jour à 3h. 
Mouvement quartz Lip R30. Bracelet d’origine Lip. Vers 1976. 
Dimension 37 mm. État excellent. Considérée comme la 
première montre à quartz commercialisée. Non testée. 
200/250

248	 LIP femme électronic épais boitier chromé, cadran gris, 
mouvement R53, vers 1976. D : 31 x 29 mm. TBE. Testée, 
fonctionne pile enlevée. 
40/50

249	 LIP QUARTZ : épais boitier, en acier brossé, cadran gris 
mouvement R33 à trotteuse centrale et double date, bon 
état. D 40 X 37mm, en bon état, fonctionne. Il s’agirait de la 
première montre à quartz commercialisée. 
150/180

250	 LIP automatic : boitier tonneau chromé, cadran argenté  
aiguilles et index bâtons chargés de tritium. Mouvement 
Durowé 7525 ? trotteuse centrale et date, Fond vissé. 
Fonctionne. D : 40 x 34 mm bon état (petit choc sur le boitier) 
vers 1975. 
80/100

251	 LIP électric : Montre à boitier rond doré. Cadran en métal 
index dorés. Mouvement R184 électromécanique. Dim 34 mm. 
Manque la pile, non testée. 
100/120

252	 LIP : Boitier, fond de boite en acier gravé du blason de 
Besancon. Cadran argenté, trotteuse éclair. Mouvement 
électromécanique. Années 60. Dim 34 mm. Très bon état. Non 
testée. 
100/150

253	 LIP Dauphine Electronic: Boitier plaqué or, fond de boite 
en plexiglass. Cadran argenté, trotteuse éclair. Mouvement 
électromécanique R184. Milieu des années 60. Dim 33 mm. 
Bon état. Non testée. 
100/100

254	 LIP Electronic : rare montre à fond transparent, boitier rond 
doré, cadran en métal peint à chiffres arabes, mouvement 
électromécanique R184, fond transparent laissant visible le 
mouvement. D : 44 X 40 mm, vers 1975 excellent état (non 
ouverte, probablement pile à changer). 
100/120

255	 LIP électronic : Montre à boitier rond plaqué or (usures). 
Cadran argenté, fond N°775593 clipsé, signé et gravé du 
blason de la ville de Besançon, vissé. Mouvement R184 
électromécanique. Dim 34 mm. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
80/100

256	 LIP électronic boitier tonneau en métal doré brossé. Cadran 
en métal peint avec index en applique. Mouvement R184 
à trotteuse centrale et date. Fond N°225378 clipsé, accès 
pile vissé, Vers 1975. Bon état. Testée, fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue. 
150/180

257	 LIP électronic water resistant : belle montre carrée en acier 
brossé et brillant, cadran divisé au 1/5 de la seconde index en 
applique, mouvement R 184, fond vissé N°269313 avec son 
bracelet en acier brossé à boucle déployante, très bon état, 
fonctionne vers 1976. 
150/180

258	 LIP : Boitier, fond de boite en acier gravé du blason de 
Besançon. Cadran argenté, trotteuse éclair, date à 3h. 
Mouvement électromécanique. Années 60. Dim 34,5 mm. Très 
bon état. Non testée. 
100/150

259	 LIP électronic antimagnétic: Montre à boitier rond chromé. 
Cadran en métal index en applique chromé, fond vissé 
N°904133, frappé du blason de la ville de Besançon. 
Mouvement R148 électromécanique (avec pile). Dim 33 mm. 
Excellent état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
170/200

260	 LIP : Boitier de forme tonneau plaquée or, fond de boite 
en acier (piqué). Cadran argenté, date à 3h. Mouvement 
électromécanique R184. Bracelet d’origine Lip. Vers 1976. 
Dim 33 mm. État correct. 
100/120

261	 LIP électronic : Montre de femme à boitier rond plaqué or, 
fond N°303737 clipsé. Mouvement R050 électromécanique. 
Dim 27 mm. Ne fonctionne pas. 
20/30

262	 LIP électronic : Montre à boitier rond doré. Cadran en 
métal index à chiffres arabes, fond signé, vissé N 112037. 
Mouvement R184 électromécanique. Dim 34 mm. Très bon 
état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
150/180

263	 LIP : montre bracelet d’homme en or 18 k, mouvement 
mécanique R138 trotteuse centrale, date à 6 h, fond gravé du 
blason de la ville de Besançon et du n°6002. Diam 33 mm vers 
1950. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

264	 LIP : montre bracelet en or 18 k, à double fond le 1er en 
cuivre). Mouvement mécanique R25, trotteuse à 6h, fond gravé 
du blason de la ville de Besançon et du n°36901. Cadran, 
boite, mouvement signés. Diamètre 33 mm, vers 1940. TBE . 
Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

265	 LIP calendrier: montre bracelet d homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R136 à trotteuse centrale et date à 
3 h. Fond gravé du blason de la ville de Besançon et portant 
le n°54538. Cadran, boite, mouvement signés. Diam 34 mm. 
Vers 1940. TBE, fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

266	 LIP électronic :. montre bracelet d’homme en or 18 
k, mouvement R184 en parfait état, trotteuse centrale. 
Fond, gravé du blason de la ville de Besançon, porte le 
n°72188. Diam 34 mm vers 1960. Excellent état. En état de 
fonctionnement. Pile changée à la rédaction du catalogue. 
400/500

267	 LIP : montre bracelet d’homme en or18 k, mouvement 
mécanique trotteuse à 6 h. Fond gravé du blason de la ville 
de Besançon et portant n°29212. Diam 32 mm vers 1940 .TBE, 
fonctionne. 
300/400

268	 LIP : montre d’homme en or 18 k,Mouvement mécanique 
trotteuse centrale, fond clipsé (enfoncements). Vers 1960 
D : 34 mm, fonctionne lors de la description. 
220/300

269	 LIP calendrier : montre bracelet d’homme en or 18 k, 
mouvement mécanique R136 trotteuse centrale, Fond n°90707 
gravé du blason de la ville de Besançon. Diam 33 mm vers 
1950. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
400/500
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270	 LIP : montre d’homme en or 18 k, Mouvement mécanique 
R25 avec cache poussière vissé, cadran patiné fond clipsé 
N°88010. Vers 1955 D : 33 mm, fonctionne lors de la 
description. 
280/300

271	 LIP : montre bracelet d’homme en or 18 k, mouvement 
mécanique R25 trotteuse à 6h. Anses stylisées, fond gravé du 
blason de la ville de Besançon et du n°35787. Diam 33 mm 
vers 1950. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

272	 LIP DATO : montre bracelet d’homme en or 18 k, mouvement 
mécanique R23 trotteuse centrale, Fond gravé du blason de la 
ville de Besançon et portant n°15539 . Diam 33 mm vers 1940. 
TBE, fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

273	 LIP : montre bracelet en or 18 k, à double fond (le 1er en 
cuivre), mouvement mécanique R 128 à trotteuse centrale, 
fond gravé du logo LIP et du n°36006 vers 1940. BE, 
fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
200/300

274	 LIP : chronomètre électronic, très belle et lourde montre 
bracelet d’homme en or 18 k, mouvement R184 doré, 
trotteuse centrale. Fond, frappé du blason de la ville de 
Besançon, porte le n°57786 ainsi que l’inscription waterproof. 
Dim 35x 40 mm vers1965 absence de pile, non testée. 
500/600

275	 LIP : montre bracelet d’homme en or 18 k, boite à anses 
stylisée, mouvement mécanique R25, trotteuse à 6 h avec 
un cache poussière. Fond portant le n°29212 et le poinçon 
or SG pour «Société Générale». Diam 33 mm vers 1940 .TBE, 
fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
300/400

276	 LIP Besançon : T18 montre à boitier chromé, cadran bicolore, 
mouvement mécanique, calibre T18. D : 37 x 20 m. État 
d’usage. Vers 1950. Fonctionne. 
90/100

277	 LIP Besançon : T18 montre à boitier chromé, mouvement  
mécanique calibre T18. D : 37 x 20 mm. État d’usage. Vers 
1945. Fonctionne. 
60/70

278	 LIP T18 : belle montre à boite cintrée en métal doré, fond en 
acier N°143557. Cadran noir à chiffres peints dorés, verre 
plexiglass débordant. Mouvement T18 avec cache poussière. 
Dim 41 mm x 23 mm, vers 1940. Excellent état proche du neuf. 
Sur bracelet jamais servi. Fonctionne lors de la rédaction du 
catalogue. 
150/200

279	 LIP T18 : montre à boite en acier brossé et chromé, fond 
N°852910. Cadran couleur cuivré à filet blanc, trotteuse à 
6h. Verre en plexiglass facetté à 4 pans. Mouvement T18 avec 
cache poussière. Dim 37 mm x 20 mm, vers 1940. Sur bracelet 
jamais servi. Fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
150/200

280	 Lip T18/Carrosse : Boitier curvex plaqué or, fond de boite en 
acier. Cadran patiné, index appliqué, dorés chiffres romains, 
secondes à 6h. Mouvement mécanique. Années 50. Dim 23 
mm. État correct. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
160/180

281	 LIP T18 : Montre à rare boitier atypique chromé. Cadran noir. 
Mouvement T18 avec cache poussière. Dimension 37 x 23 
mm. Vers 1940. Bon état. Fonctionne lors de la rédaction du 
catalogue. 
160/180

282	 LIP T18 : Montre à boitier en métal doré, fond en acier 
N°16551. Cadran noir avec chiffres peints dorés, verre 
minéral. Mouvement T18 avec cache poussière. D:38 mm x 21 
mm. Vers 1940. Bon état, remontoir dédoré. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
150/160

283	 LIP T18 : Montre à boitier en métal chromé (usures), fond en 
acier N°16150. Cadran argenté. Mouvement T18 avec cache 
poussière. Dim 43 mm x 21 mm. Vers 1940. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
100/120

284	 LIP : montre d’homme  en or 18 k,Mouvement mécanique r23 
à trotteuse centrale) fond N°29311 clipsé frappé du blason.
de la ville de Besancon Vers 1950 D : 33 mm . Excellent état. 
Fonctionne lors de la description  
350/400

285	 LIP: boitier rond plaque or brossé et brillant, cadran chocolat, 
aiguilles et index dorées, Fond vissé N°976611. Mouvement 
mécanique calibre 571 (Durowé 7425) à trotteuse centrale 
et date. D:39 . Vers 1975, Bon état, fonctionne lors de la 
description. 
50/60

286	 LIP : boitier tonneau chromé, cadran bleu mouvement 
mécanique Durowé 7412, fond vissé, D 37X 27 mm, fonctionne 
Neuve de stock sur bracelet Lip d’origine vers 1975. 
80/100

287	 LIP : montre d’homme ronde à boitier chromé brossé, cadran 
argenté, mouvement mécanique calibre 562, Durowé 7412 
en bon état. Fond vissé N°008832 D :40 mm, vers 1975. État 
proche du neuf. Fonctionne lors de la description. 
90/100

288	 LIP belle montre ronde dorée à chiffres dorés en applique, 
cadran crème mouvement mécanique R 25, fond clipsé, très 
bon état fonctionne lors de la description 
80/100

289	 LIP Genève : Belle montre d’homme carré en acier, cadran 
blanc, index argentés. Mouvement R105 sur ébauche Peseux 
320. Fond vissé marquée LIP Genève et gravé du blason de 
la ville de Besançon et portant le numéro 15620 28014. Diam 
33 x 28 mm. Vers 1960. Fonctionne lors de la rédaction du 
catalogue. 
70/120

290	 LIP Calendrier : Montre à joli boitier plaqué couleur or 
rose. Cadran à index alternés de chiffres arabes et bâtons, 
trotteuse centrale, date à 6h, fond vissé N°555614 signé, 
gravé du blason de la ville de Besançon. Mouvement R23. 
Vers 1965. Dim 34 mm (remontoir dédoré). Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
100/120

291	 LIP Calendrier: Boite ronde en métal plaqué à anses 
atypiques. Cadran peint. Mouvement mécanique R23 avec 
calotte de protection. Dim 34 mm. Vers 1965. 
30/40

292	 LIP : Boitier de forme tonneau plaqué or, fond de boite en acier. 
Cadran rayonnant en dégradé de brun, date à 3h. Mouvement 
automatique R573 (base Durowé). Dim 34mm. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. Bel état. 
100/120

293	 LIP Everest: Boitier de forme tonneau plaqué or, fond de boite 
en acier. Cadran coloris crème, date et jour à 6h. Mouvement 
automatique R574 à réviser. Dim 35 mm. État correct. 
100/120
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294	 LIP rare Lip automatic EVEREST: Boitier tonneau en acier 
brossé. Cadran bleu, index chromés. Mouvement Durowé 
7525 automatique à trotteuse centrale et date. Fond vissé 
N°605237. Dim: 44 x 38 mm. Début des années 1970.bon état. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
160/180

295	 LIP : Boitier plaqué or, fond de boite en acier. Cadran émaillé 
noir. Dim 35mm. Mouvement mécanique R136. Fin 1950 début 
1960. Fonctionne à la rédaction du catalogue. Très bon état. 
80/100

296	 LIP : Lip dato. Boitier en métal doré, cadran jauni, date à 6h. 
Mouvement mécanique R23 signé en très bon état. Fond vissé 
N°640535 vissé, signé Lip avec blason de la vile de Besançon, 
en très bon état, fond à bague vissé. D : 34 mm. Vers 1945 
6195. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/100

297	 LIP Himalaya : Petit modèle, boitier plaqué or 40 microns. 
Cadran crème, index à chiffres arabes dorés, fond vissé 
N°471833 gravé du blason de la ville de Besançon. 
Mouvement mécanique signé. Dim 31 mm. Vers 1950. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
100/150

298	 LIP : Calendrier. Boitier plaqué or. Cadran peint. Mouvement 
mécanique R016. Ne fonctionne pas. 
10/15

299	 LIP : montre d’homme en or 18 k, mouvement mécanique R25, 
cadran patiné, Double fond N°149207 frappé du blason. Vers 
1960. D : 33mm, infime enfoncement sur la carrure fonctionne 
lors de la description. 
250/300

300	 LIP : Montre à boitier plaquée. Mouvement mécanique 
(fonctionne) R25 à calotte vissé, fond clipsé. Cadran piqué. 
Vers 1950. Dim 35mm. 
30/40

301	 LIP réveil Appella cadran noir boite laiton et bleu turquoise 
vers 1965 . 
25/30

302	 LIP réveil Appella cadran nacré boîte laiton et bleu turquoise 
vers 1965. 
25/30

303	 LIP réveil Appella cadran nacré, boîte laiton et couleur beige 
vers 1965 
25/30

304	 LIP réveil Appella cadran nacré boite laiton et noir vers 1965. 
25/30

305	 LIP réveil Appella cadran noir boite laiton et noir vers 1965. 
25/30

306	 LIP réveil Appella cadran noir boîte laiton et vert vers 1965 
25/30

307	 Cendrier les industries de Palente,Fabriqué probablement à 
partir des matériaux de récupération. 
15/20

308	 14 catalogues de vente d’horlogerie et montres de diverses 
maisons de ventes 
15/20

309	 Lot de 20 catalogues de ventes d’horlogerie 
10/15

310	 4 catalogues de ventes de montres « Antiquorum 
1992/1995/1997/1998 » 
20/25

311	 20 catalogues de ventes « bijoux et » et montres de la maison 
Pestel-Debord » principalement de 2017 et 2018 
20/25

312	 5 livres sur l’horlogerie : cadran solaire en Franche Comté- 2 
livres « horloges et montres » - 1 livre « montres anciennes » 
1 livre sur l’horlogerie 
15/20

313	 CHAPIRO (Adolphe) «La Montre Française» 1 volume, Les 
éditions de l’amateur  
80/120

314	 TARDY «La Pendule Française dans le monde» 4 volumes  
400/500

315	 Projet dessins de montres pour le Président de la République. 
Ensemble de dessins de montres complet de ses 8 planches. 
Gouache sur carton réalisés par le syndicat de l’horlogerie 
à Besançon pour Paul Doumer Président de la République.
Dim : 34,5 x 27,3 cm : Date 1932. Belle qualité de dessins. 
Bords des cartons légèrement décolorés. Une Tache de 
décoloration sur bord des planches B,D,H. 
200/400

316	 Montre à mouvement inversé, l’échappement à ancre est 
visible à travers une ouverture ronde dans le cadran. Boîte 
en acier bleu. Rare cadran noir pour ce type de montre, Vers 
1910.fonctionne lors de la rédaction du catalogue, manques 
(verre, etc ). 
N.B : cette fantaisie rendait la montre plus attrayante pour la 
commercialisation. 
70/80

317	 Mouvement chronographe pour montre de poche à platine 
guillochée, compteur à 30 mm, jolie aiguille des seconde 
serpentée, aucun accident, fonctionne lors de la rédaction 
du catalogue. Vers 1910. On joint un mouvement de boite à 
musique à réviser 
80/100

318	 Lot composé : d’une montre à coq en argent (fonctionne, 
charnière du boitier à ressouder et manque le verre), d’une 
boite en argent pour montre à coq avec verre à pastille (pour 
mouvement de 48mm de platine) pour montre à coq, d’une 
boite en argent niellé. 
70/80

319	 JEANNERET à Neuchâtel: grande montre à sonnerie des 
quarts et seconde indépendante. Boite savonnette en argent à 
décor de cerf sur fond amati, de fleurs et cartouche centrale. 
Cadran en émail blanc, trotteuse à 6 heures et seconde 
indépendant au centre, Mouvement blanc à double barillets, 
empierré et chatonné, Sonnerie sur deux timbres par deux 
marteaux. Réemboitage. Diamètre 60 mm, remontoir à refixer, 
sonnerie et mouvement fonctionnent. 
500/600

320	 AURICOSTE «just» : montre gousset chronographe à échelle 
tachymétrique en acier bleui, cadran en émail blanc, échelle 
à deux couleurs, mouvement doré calibre Lemania à colonne. 
Excellent état. Vers 1910. D 52m. Fonctionne, aiguille du 
compteur non d’origine, ne se déclenche pas. 
150/180

321	 Chronographe de poche: montre gousset chronographe à 
échelle tachymétrique en métal chromé bleui, cadran en 
émail blanc échelle à 4 couleurs, mouvement doré à colonne. 
Excellent état. Vers 1910. D:49mm. Fonctionne.  
(manque le verre) 
150/180

322	 Calculographe, montre de poche (P.Berville) 
20/30
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323	 LANCEL: pendulette de chevet ou de bureau dans l’esprit 
ERMETO, boite à redorer 81 x 62 mm. 
30/35

324	 Pendulette JAEGER de voyage en laiton doré. Cadran 
rectangulaire. Mouvement mécanique. Étui en lézard coloris 
brique. Vers 1950. 
100/150

325	 PWC girolunette automatic : boitier rond chromé, cadran 
crème index dorés sur lunette intérieure chromé, mouvement 
automatique FELSA,.Remontage par lunette tournante 
crantée (breveté),mise à l’heure par la même lunette après 
déplacement d’une languette à 2h.Très bon état. D : 33mm. 
Vers 1960. 
100/150

326	 PWC automatic : boitier rond chromé, mouvement 
automatique FELSA,690 visible à travers un fond transparent. 
Très bon état . D : 33mm. Vers 1960. 
60/80

327	 ANJAX : montre suisse, modèle «tank» pour femme, 
mouvement mécanique. D : 28 x21 mm. 
10/15

328	 ELECTRA (sous brevet lip): Boitier en métal doré, index en 
applique, équipé d’un mouvement électronique R148, fond 
clipsé, testée, fonctionne à la rédaction du catalogue. Dim 
34mm, bon état, vers 1970. 
120/150

329	 STYL : montre rectangulaire chromé, anses à enroulement, 
mouvement mécanique. D : 34mm. Fonctionne, phase de la 
lune à revoir. Vers 1960. 
20/30

330	 SAM LIP : montre rectangulaire en acier chromé cadran 
à minuterie en chemin de fer . Mouvement mécanique 
dimension 22 x 38 mm . Cadran piqué mouvement à réviser 
20/50

331	 STYL : montre ronde doré à mouvement mécanique avec 
guichet pour phase de la lune, bon état. D : 34mm. Fonctionne, 
phase de la lune à revoir. Vers 1960. 
50/70

332	 LORA : montre ronde d’homme en métal doré fond à bague 
vissé, mouvement automatique AS à trotteuse centrale. D 34 
m .Très bon état, fonctionne .vers 1950. 
40/50

333	 SAM : Fabrication LIP. Montre boitier chromé forme tonneau, 
cadran argenté mouvement mécaniqueT205. Bracelet 
d’origine métal et cuir. Dim 36 x 21 mm. Vers 1935. Fonctionne 
à la rédaction du catalogue. 
30/50

334	 SAM : Fabrication LIP. Montre boitier rectangulaire chromé. 
Cadran noir, minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique. 
Dim 38 x22 mm. Vers 1935. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
50/60

335	 ELECTRA Montre « Panoramique » ovale en acier chromé, 
cadran bleu, mouvement T13 non signé, remontoir à cabochon 
bleu, mouvement mécanique calibre Lip T13 (non marqué). 
Dim 30 x24 mm, état presque neuf, vers 1970, fonctionne à la 
rédaction du catalogue. Fabrication sous licence Lip. 
40/50

336	 Montre réveil en métal doré, cadran argenté guilloché, fond 
vissé (bosses) marqué Alertic. Mouvement mécanique AS 
1475 avec fonction réveil. D : 34 mm bon état général. Vers 
1945. 
100/120

337	 FELCA : montre suisse ronde d’homme en métal doré, cadran 
bicolore fond vissé, mouvement à trotteuse centrale, fond 
signé FELCA WATCH CO. D 34 mm. Très bon état, fonctionne. 
Vers 1960. 
40/50

338	 Montre homme en or, mouvement remplacé par un à quartz, 
poids d’or 8,5 g. 
240/260

339	 Montre BULOVA pour homme modèle «Accutron», boîtier 
acier, mouvement 2181F, cadran gris avec date à 3h, bon état 
240/320

340	 WARTA : Montre à boitier asymétrique doré à godrons, cadran 
noir, mouvement mécanique signé, fond vissé, vers 1960. 
D : 37 x30 mm. Très bon état. 
100/100

341	 ALTHEMAN : montre d’homme en métal doré, fond clipsé, 
anses stylisées, beau mouvement à cotés de Genève à 
trotteuse centrale. D : 34mm, Vers 1950, bon état, fonctionne. 
40/50

342	 CORTEBERT automatic : montre d’homme ronde en métal 
doré, cadran, mouvement automatique calibre 704 à trotteuse 
centrale et date. Changement rapide de la date par poussoir 
à 4h. Verre à loupe pour la date. Boitier, cadran, mouvement 
signés. Fonctionne lors de la description vers 1970 rayures 
sur le fond. 
120/150

343	 BREITLING GENEVE Sprint : montre chronographe d’homme 
en acier doré, compteur à 45 mm, index batons en applique, 
boîte «coussin» à lunette striée. poussoirs rectangulaires, 
cadran bicolore modèle, mouvement mécanique en état de 
fonctionnement, vers 1970. 
1600/1800

344	 JAEGER-LECOULTRE : montre uniplan « étrier », Boite 
rectangulaire curvex en acier. Cadran à chiffres arabes 
avec minuterie dite «chemin de fer», trotteuse centrale. 
Mouvement mécanique doré numéro 442873. Cadran 
et mouvement signés. Dim 37mm X 23 m. En état de 
fonctionnement à la rédaction du catalogue. 
800/1000

345	 JAEGER LECOULTRE : montre rectangulaire en acier, 
mouvement blanc n°29266, signé, ouverture par le devant, 
état d’usage 
300/350

345.1	HUMBERT DROZ: Montre mécanique neuve dans son coffret. 
(Modèle unique, spécialement conçu pour l’évènement, 
n°10/150). (Offerte par la société REPARALUX et vendue sans 
frais acheteur ni vendeur au profit de l’association «Réagir» à 
l’Hopital Jean Minjoz, pour financer des équipements afin que 
les parents puissent rester la nuit assister leurs enfants en 
réanimation). 
400/600

346	 TAG HEUER Montre Monaco ref CW2113-0. Boitier en acier 
Mouvement automatique. Cadran rayonnant bleu à deux 
compteurs, date à 6h. Bracelet cuir et boucle déployante 
signés. Avec boite et papiers. État comme neuf. 
2000/2500
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346.1	PEQUIGNET : Montre de dame. Boitier de forme baguette en 
acier pavé de diamants. Bracelet cuir. État neuf avec boite et 
papiers 
380/450

347	 CHOPARD : Montre en or jaune, boîtier à godrons, cadran 
laqué noir, bracelet en cuir noir sur boucle rapportée en 
métal doré. Fond vissé n°85092-2066. Mouvement mécanique 
à remontage manuel. Fonctionne à la rédaction du catalogue 
500/700

347.1	PEQUIGNET : Montre de dame. Boitier de forme baguette en 
acier pavé de diamants. Bracelet cuir. État neuf avec boite et 
papiers. 
600/700

348	 HUBLOT MDM Genève montre modèle Classico référence 
1521.3. Boitier en or jaune 18 carats. Cadran noir, date à 3h. 
Mouvement quartz. Bracelet en caoutchouc noir. Année 1995. 
Avec ses papiers. 
1400/1500

349	 BAUME ET MERCIER : Montre à boîtier en or jaune «années 
70», mouvement quart, fond clipsé, n°1357852-17258. Boucle 
signée en métal plaqué or. Avec sa boîte d’origine, état proche 
du neuf 
400/500

350	 Montre pour bouton de manchette en acier bleui 1910. 
Remontoir rapporté. Fonctionne à la rédaction du catalogue 
60/100

351	 Montre de col type boule e Genève, forme poire émaillé vert, 
vers 1930 (infime manque d’émail au bord) 
150/180

352	 LEROY : Montre à coq à sonnerie des quarts au pendant. 
Cadran émail blanc, aiguilles Bréguet. Boîte en or unie 
à monogramme émaillé bleu (petits manques d’émail), 
mouvement à roues de rencontre. Sonnerie par 2 marteaux 
sur 2 ressorts. Raquette de réglage de la sonnerie 
postérieure. Fonctionne à la rédaction du catalogue 
1200/1500

353	 TIFFANY & Co : Très belle montre de col pour dame à boite 
en or uni. Cadran en émail blanc. Cuvette intérieure en or 
portant l’inscription «To Berthe from Mrs Pulitzer a token of 
appreciation January 9th 1900» (en gage de remerciements). 
Très beau mouvement en métal blanc empierré jusqu’au 
centre, à balancier compensé. Mouvement Tiffany & Co 
numéro 108486. Excellent état. Avec pochon et sa boite. 
500/600

354	 Montre en or à coq 1810-1820, cadran en or à cartouches 
émaillées, lunettes serties de demi-perles. Fond guilloché 
émaillé bleu ciel (petits manques), mouvement signé 
«Duffaud à Paris». 
500/600

355	 Montre en acier à heures vagabondes. Boîte en acier bleui. 
Remontage au pendant. Cadran, en métal à décor de profil 
d’Hermès, avec ouverture en secteur laissant apparaître les 
minutes. Sous le cadran sont dissimulés 3 disques à 4 bras 
sur lesquels sont portées les heures défilantes chacunes 
devant le secteur des minutes. Vers 1910. Très bon état, 
fonctionne lors de la rédaction du catalogue. 
NB: Ce mécanisme est connu depuis le XVIIIe siècle. Il 
apporte un intérêt visuel dans la lecture de l’heure. Montre 
reproduite dans «Les Montres en Acier» Collection F.P. 
JOURNE par Jean-Claude SABRIER et Georges RIGOT page 
153-154- 155 
1000/1200

356	 JAEGER LeCOULTRE: pendulette rectangulaire en laiton doré 
reposant sur une base en marbre noir. Mouvement mécanique 
fixé au centre de deux plaques de verres. D : 24 x 6,2 x 17,7 
mm. Vers 1960. En état de fonctionnement.(Infimes éclats). 
300/400

357	 JAEGER : pendulette Jaeger réveil « Rue de la Paie » 
réverbère ou lampadaire « bec de gaz » en métal laqué vert. 
Mouvement mécanique 8 jours. Cadran, mouvement signés 
Jaeger. Hauteur 28 cm. Petit manque de laque en dessous de 
la plaque, à réviser. Vers 1950 
400/500

358	 JAEGER : rare pendule -lampe de bureau double face art 
déco. Cadrans anthracite en verre à effet miroir en excellent 
état. Chapeau chromé inclinable (petits enfoncements). 
Base hexagonale en marbre noir. Hauteur 28 cm. En état de 
fonctionnement lors de la rédaction du catalogue. Vers 1930. 
Petite plaque chromé manquante. 
1600/1800

359	 Cartel d’applique époque louis XVI: cabinet en bronze 
doré à décor de chute de rubans et pot à l’amortissement. 
Mouvement rond, échappement à ancre, suspension à fil, h= 
54 cm (dorure postérieure). 
400/500

360	 LIP T18 : Très belle exemplaire, boîte chromée, cadran gris, 
boîte n°780442, bon état, rayures d’usage 
80/100

361	 LIP femme en or, mouvement mécanique «années 40», 
attaches fixes, avec son écrin, poids brut = 13g 
180/250

362	 LIP T18 : Montre à boitier en chromé, fond en acier N°765785. 
Cadran argenté. Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 
31 x 21 mm. Vers 1940. Bon état. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
120/140

363	 LIP T18 : Montre à boitier en métal chromé (usures), fond 
en acier N°838960. Cadran champagne vernis (patiné). 
Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 48 x 21 mm. Vers 
1940. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/120

364	 LIP T18 : Montre à boitier doré fond en acier N°837092. Cadran 
argenté (patiné) chiffres en appliques doré. Mouvement T18 
avec cache poussière. Dim: 38 mm x 21 mm. Vers 1940. Ne 
fonctionne pas (axe balancier cassé). 
50/60

365	 LIP T18 : Montre à boitier en acier chromé et brossé. Cadran 
argenté (piqures). Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 
31 x 21 mm. Vers 1940. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
60/70

366	 LIP T18 : Montre à boitier en métal chromé. Mouvement T18 
avec cache poussière. Dim 31 x 21 mm. Vers 1940. Mauvais 
état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

367	 LIP T18 : Montre à boitier et gradins chromé. Cadran argenté. 
Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 36 x 20 mm. Vers 
1935. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/80

368	 LIP T18 : Montre à boitier chromé, fond en acier N°421191. 
Cadran (patiné). Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 31 
mm x 20 mm. Vers 1935. Bon état. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
70/80
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369	 LIP T18 : Montre boitier en acier brossé. Cadran argenté 
(patiné). Mouvement T18 avec cache poussière. Dim 31 x 21 
mm. Vers 1940. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/90

370	 LIP T18/Carrosse : Boitier curvex chromé (piqué cf flancs), 
fond de boite en acier. Cadran argenté patiné, chiffres arabes, 
secondes à 6h. Mouvement mécanique. Années 50. Dim 23 
mm. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
120/150

371	 LIP : l 24 Montre rectangulaire en métal, mécanique. Vers 
1945. Fonctionne et en mauvais état. 
15/20

372	 LIP: type militaire vers 1910 vendu dans l’état. 
40/50

373	 LIP: Mini Lip. Mouvement mécanique boitier à chromer. Ne 
fonctionne pas. 
20/40

374	 LIP Asymétrique: Boitier en métal doré. Cadran noir signé. 
Mouvement mécanique R105. Dim 38 x 26 mm. Année 1961. 
Mouvement en très bon état. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
200/230

375	 LIP Galaxie Rudi MEYER: Boitier rond galbé en acier chromé 
mat (mauvais état), cadran gris. Mouvement automatique 
Durowé 7525 en bon état à trotteuse centrale et date. Fond 
vissé N°070738. Dim39 mm. Vers 1976. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
70/80

376	 LIP Galaxie Rudi MEYER: Boitier rond, anodisé noir. Cadran 
argenté, date à 3h. Mouvement Durowé 7525/2. Dim 39 mm. 
Bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/120

377	 LIP Galaxie Rudi MEYER: Boitier rond galbé en métal anodisé 
(mauvais état ), cadran noir. Mouvement automatique 
Durowé 7525 bon état à trotteuse centrale et date. Fond vissé 
N°057601. Dim 39 mm. Vers 1976. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
90/100

378	 LIP Roger TALLON «Mach 2000» : Montre contemporaine Lip, 
boitier coloris bronze. Cadran tricolore, index bâtons orange 
et blanc, date à 6h. Mouvement quartz. Dim 42 x 40mm. 
Bracelet d’origine en cuir taupe. Poussoir en forme de boule, 
couleur bronze. État correct. Vers 1989. 
80/100

379	 LIP Rudi MEYER: Montre carrée, boitier en alliage mat plaqué. 
Cadran bicolore, index blanc, date à 3h. Mouvement électro-
magnétique R52. Bracelet d’origine. Dim 32 x 32 mm. Bon 
état. 
180/200

380	 LIP skipper design par Marc HELD en acier brossé et brillant 
cadran à chiffres en toutes lettres, mouvement T13. Très bon 
état vers 1975, fonctionne lors de la description. 
160/180

381	 LIP électronic Rudi MEYER: Boitier carré en métal doré. 
Cadran blanc et noir. Mouvement R52 à trotteuse centrale et 
date. Fond N°022642 à fond clipsé dimensions. Dim 32 mm. 
Vers 1965. à réviser. 
130/150

382	 LIP : automatic boitier tonneau doré (usures), mouvement 
mécanique. Fond vissé N°002205 D : 40 x 34 mm, vers 1970. 
Fonctionne lors de la description 
80/90

383	 LIP : boitier tonneau doré (usures), mouvement mécanique. 
Fond vissé N°002205. D:40 x 36 mm, vers 1970 Fonctionne 
lors de la description. 
40/50

384	 LIP : montre d’homme à boitier chromé carré galbé 
waterresistant, cadran gris, mouvement automatique Durowé 
7525 en bon état. Fond vissé N°077089 D :37x34 mm, sur 
bracelet lip, vers 1975 fonctionne lors de la description. 
70/80

385	 LIP : montre d’homme à boitier tonneau chromé brossé 
(rayures d’usage, cadran bicolore gris et noir, mouvement 
mécanique Durowé 7412 en TBE. Fond vissé N°612146. D:43 x 
36 mm. Vers 1975, fonctionne lors de la description. 
70/90

386	 LIP : électronic montre carré cintrée plaquée or, cadran bleu 
noir, mouvement électo-mécanique R184. Fond 000311 gravé 
(1941 -1971) 255755. D 35 x35, début des années 70. A réviser 
60/70

387	 LIP : montre d’homme ronde à boitier chromé brossé, cadran 
bleu, mouvement Durowé 7425 avec date en bon état. Fond 
vissé N°255755 D:40 mm, vers 1975 fonctionne lors de la 
description. 
70/80

388	 LIP : montre d’homme boitier plaqué or, mouvement 
automatique Durowé 7526 à double dates. Fond vissé 
N°506533 D: 40 x 34 mm, vers 1975 Petits chocs et rayures 
sur le boitier. Fonctionne lors de la description. 
80/100

389	 LIP : boitier chromé (mauvais état), cadran bicolore, 
mouvement mécanique en état de fonctionnement lors de la 
description . Vendu en l’état. 
20/25

390	 LIP : montre d’homme à boitier en laiton chromé octogonal 
(à rechromer), cadran bleu, remontoir à4h, mouvement 
mécanique Durowé 7425 avec date en bon état. Fond 
vissé N°124120 D:40 mm, vers 1975 fonctionne lors de la 
description. 
40/50

391	 LIP Calendrier : Montre à boitier plaqué. Cadran guilloché en 
cercles concentriques. Mouvement mécanique R23, trotteuse 
centrale, date à 6h, fond clipsé N°810127 signé, gravé du 
blason de la ville de Besançon. Vers 1960. Dim 34 mm. État 
proche du neuf. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

392	 LIP : Boitier plaqué, cadran champagne. Mouvement 
automatique Durowé à remontage manuel à trotteuse 
centrale. D:36mm. Ne Fonctionne pas. 
10/20

393	 LIP Himalaya: Boitier rond en acier. Cadran bicolore, date à 3h. 
Mouvement automatique. Dim 39mm. 
100/120

394	 LIP: Boitier de forme tonneau, chromé. Fond vissé. Cadran 
rayonnant bleu nuit, date à 3h. Dimension 30mm. Mouvement 
mécanique Durowé 7412 - 2, propre. État correct, marques au 
cadran. Fonctionne à la rédaction du catalogue mais accroche 
lors du remontage. 
80/100

395	 LIP Genève Stylroc 2: Boitier de forme tonneau, fon de boite 
gravé lip et du blason de Besançon. Cadran noir, date et jour 
à 3h. Diamètre 36 mm. Mouvement automatique. Années 70. 
Très bel état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
100/120
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396	 LIP: Montre de femme, boitier tonneau chromé, fond vissé. 
Cadran bleu, chiffres arabes. Mouvement DUROWE. Cadran 
gris, index et aiguilles fluorescentes. Dimension 37 X 30 mm. 
Années mi-70. Neuve de stock sur bracelet bleu lip d’origine. 
Fonctionne. 
70/80

397	 LIP Dugena automatic : Sur bracelet caoutchouc tropic. 
30/50

398	 LIP rare modèle automatic EVEREST. Boitier tonneau à pans 
coupés en métal doré brossé. Cadran blanc, index dorés. 
Mouvement Durowé 7526 automatique à trotteuse centrale 
et à double dates. Fond vissé N°653897. Dimension 41 x 36 
mm. Début des années 1970. Excellent état. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
200/250

399	 LIP automatique: Montre à boitier carré galbé en acier 
chromé étanche. Cadran bleu, index chromés Mouvement 
automatique Durowé 7525 à trotteuse centrale et date. 
Fond vissé N°218882. Dimension 37 x 35 mm. Vers 1970. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
100/120

400	 Lip CaLIPso: Boitier en delrin, plastique Dupont de Nemours 
reconnu pour sa résistance. Cadran noir, index bâton et 
chiffres arabes luminescents, date à 3h. Lunette effacée. 
Mouvement mécanique. Dimension 38mm. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. Usures. 
100/120

401	 LIP Calypso : boite en delrin gris, Index en tritium sur fond noir 
du cadran, lunette noire (usures). Mouvement mécanique R 
558 (Durowé). D : 38,5 mm. État d’usage, vers 1970. 
50/60

402	 LIP : Boitier tonneau chromé. Cadran bleu (manque). 
Mouvement mécanique R558 à remontage manuel, 
trotteuse centrale et date. Fond vissé D:41x36mm Vers 1960. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
40/50

403	 LIP : Boitier plaqué or, fond de boite en acier. Cadran 
piqué argenté gris, index appliqués, date à 3h. Dim 35mm. 
Mouvement automatique R573 (base Durowé). Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
110/150

404	 LIP : Boitier tonneau (à redorer). Mouvement mécanique R558, 
vissé. Dimension 42 x 36 mm. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
40/50

405	 LIP Genève stylroc, automatic: Boitier monobloc, non ouverte. 
Mouvement automatique à trotteuse centrale et double date. 
Vendue en l’état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
40/50

406	 LIP : DATO montre d’homme ronde à boitier doré, mouvement 
mécanique R23. Fond vissé gravé du blason de la ville de 
Besançon D:33 mm, vers 1950, bon état. Mouvement cadran 
boite signés Fonctionne lors de la description. 
80/100

407	 LIP : robust montre d’homme doré mouvement mécanique, ne 
fonctionne pas, vendue en l’état. 
15/20

408	 LIP : Dauphine boitier tonneau doré, mouvement mécanique 
doré R566. Fond vissé N°145021 D : 40 x 34mm, vers 1970, 
cadran patiné,(chocs et usures du boitier) moyen. Fonctionne 
lors de la description 
50/60

409	 LIP elgiloy parechoc antimagnétic: Boitier chromé. 
Mouvement mécanique, bon état à réviser. Vers 1945. Fond 
signé clipsé. Dimension 35 mm. 
30/40

410	 LIP : Boitier chromé, anses stylisées. Mouvement mécanique 
R25 avec cache poussière. Dimension 33 mm. Vers 1950. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

411	 LIP lot de deux lots de montres rectangulaire dorés dont une 
Lip Genève à mouvement mécanique, fonctionnent lors de la 
description vers 1970. 
60/70

412	 LIP : lot de 2 montres en état de fonctionnement à la 
description, vendues en l’état vers 1970. 
60/70

413	 LIP: Boitier rectangulaire plaqué or, fond de boite en acier. 
Cadran strié doré. Mouvement mécanique 7412. Dim 26 mm. 
Très bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
90/100

414	 LIP : Boitier Rectangulaire doré (usures). Mouvement 
mécanique R136. Vers 1975. Dim 33 mm. Vendue dans l’état. 
15/20

415	 LIP Dauphine: Boitier carré en métal doré, mouvement 
mécanique R017, date, fond clipsé signé N°612384. Dim 36 x 
28mm. Vers 1970. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
50/60

416	 LIP calendrier: Boite carré en métal plaqué. Cadran peint 
(usures). Mouvement mécanique R017 signé en bon état, 
date à 5h. Fond clipsé N°058095. Dim 28 x 28mm. Vers 1968. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
50/60

417	 LIP Dauphine : Deux montres d’homme plaquées or. 
Mouvement mécanique R017, pour pièces. Une fonctionnant. 
10/10

418	 LIP R23 incabloc: Boitier rond doré, cadran crème (piqures), 
fond vissé N°902701. Mouvement R23. Dimension 30 mm. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

419	 LIP: Mouvement mécanique R17.  
15/20

420	 LIP Calendrier: Boitier chromé. Cadran champagne. 
Mouvement mécanique R23 à remontage manuel, trotteuse 
centrale. Fond signé et frappé du blason de la ville de 
Besançon, à bague vissé. Dim 34mm. Vers 1960. Fonctionne à 
la rédaction du catalogue. 
60/70

421	 Lip: Montre ronde, boitier plaqué (usures). Cadran noir, fond 
vissé N°816506. Mouvement mécanique R136 Dim 33mm. 
Vers 1965. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
50/60

422	 LIP Tempest calendrier: Boitier chromé. Cadran peint. Beau 
mouvement R23 mécanique à remontage manuel, trotteuse 
centrale et date à 6h. Dimension 34 mm. Vers 1965. Bon état 
général, mouvement sans accident à réviser. 
40/50

423	 LIP lot de 2 montres à mouvement mécanique en état de 
marche lors de la description d 33mm. Vendue en l’état. 
40/50

424	 LIP R25 mouvement mécanique et montre LIP 
10/15
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425	 LIP R23 Boitier en métal doré. Mouvement R23 en bel état 
sans trace d’oxydation, calotte avec fond vissé siglé. Dim 34 
mm. Vers 1950. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
40/50

426	 LIP dato: Boitier rond plaqué (manque au dos) mouvement 
R23, trotteuse centrale, date, fond vissé N°345800. Dim 34mm. 
Vers 1965. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
60/80

427	 LIP : Boitier rond doré. Mouvement mécanique R 23 avec date. 
Fonctionne. Vendue dans l’état. 
30/40

428	 LIP: Boitier plaqué or, fond vissé. Mouvement R23. Dim 32 
mm. Vers 1950. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

429	 LIP CALENDRIER : Boitier rond doré. Non ouverte. 
5/5

430	 LIP : montre ronde plaqué or (usures), mouvement mécanique 
en bon état à trotteuse centrale et date, Fond vissé, D 33 mm, 
vers 1950, fonctionne vendue en l’état. 
20/30

431	 LIP électronic: Montre à boitier rond doré. Cadran en métal 
index dorés. Non ouverte. Dim 34 mm. Non testée. 
50/60

432	 LIP Calendrier : Montre à boitier plaqué. Mouvement 
mécanique R25 (fonctionne), fond à couronne vissée. Cadran 
piqué. Vers 1950. Dimension 34 mm. 
30/40

433	 LIP : 2 montres dont une dauphine (en état de fonctionnement). 
20/30

434	 LIP Genève Grand Pavois automatique: Boitier rond plaqué 
or. Mouvement R129 à remontage automatique, boitier super 
compressor à fond vissé avec fond vissé siglé. Dim 34 mm. 
Vers 1960. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

435	 LIP : Lip Robust montre d’homme chromé mouvement 
mécanique, ne fonctionne pas, vendue en l’état. 
15/20

436	 LIP électronic : Boitier tonneau en métal plaqué or (usures), 
fond clipsé N°260117. Mouvement R184. Dimension 38 x 34 
mm. Vers 1972. Non testée. 
100/120

437	 LIP : DATO montre d’homme ronde à boitier plaqué (usures au 
revers), mouvement mécanique R 23 en très bon état. Fond 
vissé gravé du blason de la ville de Besançon. D:33 mm, vers 
1950. Fonctionne lors de la description. 
40/60

438	 LIP montre à boitier doré tonneau mouvement mécanique 
R562 (Durowé), fond vissé D: 37 x30 mm, bon état fonctionne 
lors de la description. 
70/80

439	 LIP parechoc : boitier chromé (état moyen), cadran noir, 
mouvement mécanique R25, fond vissé N°820942. D : 34 mm 
60/70

441	 LIP : montre d’homme ronde à boitier doré, mouvement 
mécanique protégé par une calotte. Fond vissé. D :34 mm, 
vers 1960, bon état. Fonctionne lors de la description. 
50/60

442	 LIP R23 Boitier plaqué or 180 microns. Cadran oxydé. 
Mouvement mécanique à remontage manuel, trotteuse 
centrale. Dimension 34 mm. Vers 1965. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
50/60

443	 LIP incabloc: Boitier plaqué or. Mouvement R25 bon état, 
signé. Fond vissé siglé. Dimension 33 mm. Vers 1940. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
20/30

444	 LIP lot de deux lots de montres rondes dorés à mouvement 
mécanique, fonctionnent lors de la description vers 1950. 
40/50

445	 LIP Genève montre d’homme plate de soirée, boitier chromé, 
mouvement mécanique, cadran argenté (piqures) D: 33 mm 
fonctionne lors de la description vers 1965 
40/50

446	 LIP : lot de 3 montres rondes en état de fonctionnement à la 
description vendues en l’état. 
50/60

449	 LIP Dauphine incabloc: boitier rond doré, mouvement 
mécanique R136, fond vissé. D 34 mm vers 1960, fonctionne 
lors de la description, vendue en l’état. 
40/50

450	 LIP: montre à boitier rond doré, mouvement mécanique R553 
fond vissé N°0668465 signé, D : 34 mm .Vers 1970,vendue en 
l’état, à réviser 
30/40

451	 LIP : montre à boitier rond chromé, mouvement mécanique 
R555 protégé par une calotte vissé, fond vissé gravé du blason 
de Besançon. D : 34 mm .Vers 1970. Fonctionne lors de la 
description, vendue en l’état. 
50/60

452	 LIP : montre à boitier rond doré, mouvement mécanique R555 
fond vissé gravé du blason de Besançon. D : 34 mm .Vers 1970. 
vendue en l’état. Fonctionne lors de la description. 
50/60

453	 LIP Souveraine ANTICHOC : boitier doré (usures importantes) 
mouvement mécanique fond vissé N°676014. D: 33 mm .Vers 
1958. Fonctionne lors de la description 
10/30

454	 LIP Souveraine : 2 montres dorées mécaniques 
40/50

456	 LIP: montre à boitier rond doré (usures), mouvement 
automatique fond vissé gravé du blason de Besançon. D : 34 
mm .Vers 1970 Vendue en l’état, fonctionne lors de la 
description. 
60/70

457	 LIP Himalaya: boitier rond plaqué or fond vissé mouvement 
mécanique signé en état de fonctionnement lors de la 
description. D 34 mm Vers 1950. Vendue en l’état. 
45/50

458	 LIP: Boitier plaqué or, fond en acier gravé du blason de 
Besançon. Cadran champagne, index chiffres arabes. Dim 
33mm. Mouvement mécanique. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. 
30/40
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459	 LIP: Boitier tonneau chromé brossé. Cadran bleu, index dorés. 
Mouvement R558 mécanique à remontage manuel en très bon 
état, à trotteuse centrale et date du mois. Fond vissé et frappé 
du blason de la ville de Besançon. Dim 42 x 36 mm. Début des 
années 1960. Fonctionne à la la rédaction du catalogue. 
70/90

460	 LIP : Boitier carré à pans coupés. 
10/15

461	 LIP : Boitier chromé. Cadran et mouvement ajourés par un 
amateur afin de laisser le mouvement visible. Diam 34mm. 
Ne fonctionne pas. 
20/30

462	 LIP : Lip standard, boitier tonneau chromé (rayures). Cadran 
oxydé. Mouvement mécanique en bon état. Ne fonctionne pas, 
ressort à changer. 
20/30

463	 LIP Nautic: Montre femme à mouvement mécanique, premier 
modèle nautic. Boitier en aluminium? Chromé. Dim 28 mm. 
Boitier en mauvais état. Vers 1940. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
10/15

464	 LIP: T18. Vers 1945. 
30/40

465	 MONTRE 38E3A4 
10/10

466	 LIP : Boite ronde chromé. Cadran peint (mauvais état). 
Mouvement mécanique Durowé 7425 avec date en bon état. 
Fond vissé N°272579. Dim 41 mm. Vers1968. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
40/50

467	 LIP Sport: Boitier en acier de forme tonneau. Cadran 
bleu piqué, index appliqués, date à 3h. Mouvement 
électromécanique R184, propre. Dimension 36 mm. 
Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
90/120

468	 LIP Genève Stylroc: Boitier de forme tonneau. Cadran piqué 
bleu, date et jour à 3h. Diam 36 mm. Mouvement automatique. 
Usures. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
80/100

469	 ELECTRA: Boitier plaqué or, fond de boîte en acier. Cadran 
argenté, seconde à 6h. Dim 32,5mm. Mouvement mécanique 
ETA. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

470	 ELECTRA: Boitier plaqué or, fond de boite en acier. Cadran 
strié crème, date à 3h, index appliqués. Dim 34mm. 
Mouvement automatique. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. État excellent. 
50/60

471	 ELECTRA: Boitier en acier. Cadran argenté, date à 3h, index 
et aiguilles luminescents. Dimension 35mm. Mouvement 
mécanique. Fonctionne à la rédaction du catalogue.  
30/40

472	 ELECTRA: Boitier carré plaqué or, fond de boite en acier. 
Cadran piqué. Mouvement mécanique. Dim 26mm. Fonctionne 
à la rédaction du catalogue.  
20/30

473	 ELECTRA: Boitier de forme tonneau, chromé. Cadran 
rayonnant brun, date à 3h. Dimension 37 mm. Mouvement 
mécanique. Bon état. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
30/40

474	 ELECTRA: Montre de plongée, boitier en acier. Cadran noir, 
date à 3h, lunette noire. Dimension 36 mm. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Fonctionne à la rédaction du 
catalogue. Usures. 
30/40

475	 Lot de deux montres LIP dame, mouvements mécaniques. 
Une mini LIP et une LIP automatique Sportville plaquée or, 
cadran bronze  
20/30

476	 Montre à mouvement automatique marquée LIP  
10/15

477	 LIP: Montre contemporaine ref 1075512. Boitier en acier. 
Cadran noir laissant apparaître une partie du mouvement 
à 7h. Fond squelette. Mouvement automatique. Dim 36mm. 
Parfait état, fonctionne à la rédaction du catalogue. 
40/50

478	 Montre à quartz signée LIP, fond enfoncé 
5/5

479	 Montre à quartz signée lip à lunette tournante, fonction 
alarme, chronographe, worldtime. 
30/40

480	 Montre chronographe à quartz signée  LIP  
10/15

481	 Montre chronographe à quartz signée  LIP  
15/20

482	 LIP : Montre d’homme à quartz. 
5/10

483	 LIP : montre chromé à quartz mouvement quartz double date 
20/30

484	 LIP : montre à quartz alarme double date à bords arrondis, 
mouvement quartz. 
15/20

485	 LIP: Lot de deux montres LIP en acier, une à quartz l’autre 
mécanique 
5/10

486	 LIP: Montre contemporaine. Boitier en plastique gris 
anthracite, fond en acier. Cadran gris. Mouvement quartz. Dim 
39mm. Parfait état. 
10/20

487	 LIP: Montre contemporaine. Boitier en plastique gris 
anthracite, fond en acier. Cadran blanc, compteur et 
indications tachymètre jaune, rose et vert fluo. Mouvement 
quartz. Dim 39mm. Parfait état. 
15/20

488	 LIP: Montre contemporaine. Boitier en plastique noir, fond en 
acier. Cadran noir et rose fluo. Mouvement quartz. Dim 39mm. 
Parfait état. 
15/20

489	 LIP: Montre contemporaine. Boitier en plastique gris 
anthracite, fond en acier. Cadran gris clair, mouvement quartz. 
Dim 39mm. Parfait état.  
15/20

490	 LIP: Montre contemporaine. Boitier en plastique noir, fond 
en acier. Cadran gris clair, mouvement quartz. Dim 39mm. 
Parfait état.  
15/20

491	 Montre signée LIP mouvement à quartz signé France Ebauche 
10/15



27J E A N - PA U L R E N O U D - G R A P P I N  -  H Ô T E L D E S  V E N T E S  D E  B E S A N Ç O N  -  V E N D R E D I  1 8  J U I N  2 0 2 1

492	 LIP Panoramique réédition. Mouvement à quartz, état proche 
du neuf. 
20/25

493	 LIP : Elégante montre ronde en acier chromé. Cadran gris. 
Mouvement mécanique Durowé 7425 à trotteuse centrale et 
date. Fond vissé N°128750. Dim 34 mm. Vers 1975. Piqures au 
revers de la boite. Fonctionne à la rédaction du catalogue. 
70/90

494	 Lip Panoramic réédition: Boitier en plaqué or, fond de boite 
en acier. Cadran argenté. Mouvement quartz. Dim 34mm. Très 
bel état. 
40/50

495	 LIP : Boitier carré chromé. Cadran argenté (piqures). 
Mouvement mécanique. Vers 1980. Fonctionne à la rédaction 
du catalogue. 
40/60

496	 LIP montre d’homme chromé modèle dit tonneau, cadran en 
métal peint (oxydations aux bords). Mouvement R 562 (Durowé 
7412). D : 42 x 28 mm . État d’usage, vers 1973. 
50/60

497	 LIP : Boitier carré à bords arrondis, mouvement mécanique fin 
xxème 
30/40

498	 Montre tonneau à quartz 
5/5

499	 LIP : Quartz vendue dans l’état. 
10/15

500	 LIP lady: Boitier rectangulaire chromé. Cadran argenté. 
Mouvement mécanique T13 avec cache poussière. Dim 32 x 
23 mm. Début des années 1970.Très bon état. Fonctionne à la 
rédaction du catalogue. 
30/40

501	 LIP : Boitier « tank », plaqué or. Mouvement quartz France 
Ebauches. Dim 34 x 24 mm. Vers 1975. Non testée. 
30/50

502	 LIP: Lot de deux chronographes LIP en acier, mouvement 
quartz et d’une montre contemporaine Isabelle Hebey Design. 
1. Boitier rond. Di 36 mm. 2. Boitier rectangulaire. Dim33 mm. 
3. Boitier rectangulaire, cadran stylisé, fonctionne. 
10/15

503	 LIP: éléctro-mécanique. Boitier chomé cadran gris, 
mouvement R50 en métal chromé à anses faisant partie 
intégrante du boitier. Dim 33 X28 mm. Vers 1975. Ne 
fonctionne pas. 
20/40

504	 LIP femme électronic boitier chromé, cadran argenté brossé 
s, mouvement R 53, état proche du neuf, vers 1975.D : 31 x 
28mm, Fonctionne. Pile changée 
60/70

505	 LIP : montre d’homme en or 18 k,mouvement mécanique R 
555, cadran piqué fond clipsé frappé du blason. Vers 1965 
D : 34 mm, fonctionne lors de la description, réemboitage 
probable vendue en l’état. 
200/300

506	 LIP: Montre d’homme en or 18 carats. Ne fonctionne pas. 
200/220

507	 ECLIPSO montre de sac chromée (ne fonctionne pas) 
25/30

508	 LIP Genève montre réveil portefeuille en état de 
fonctionnement. 
25/30

509	 LIP : montre de bord pour automobile mouvement 8 jours vers 
1910. Une tirette à 12 heures permet de retirer le mouvement 
pour le remonter, remontoir non d’origine. Bon été général, 
éclat sur le bord du verre à 4h. 
80/100

510	 COMPARATEUR de cadran LIP dans son coffret. Vendu en 
l’état 
20/30

511	 LIP: Montre boitier rectangulaire en or jaune 18 carats. 
Mouvement mécanique, bloqué. Dimension 13mm. 
90/100

512	 LIP eden femme montre doré, cadran gris brun, mouvement 
mécanique à cache poussière, fabrication de 1975.TBE 
fonctionne. 
40/50

513	 LIP femme : montre ronde TBE boitier chromé cadran bleu 
mouvement mécanique. D : 31 mm fonctionne lors de la 
rédaction du catalogue 
30/35

514	 LIP femme : montre dorée rectangulaire curvex à cadran 
excentré mouvement mécanique T13. D : 30 x23 mm. 
30/35

515	 DUGENA sous licence lip montre ovale, testée, fonctionne, pile 
enlevée. 
15/20

516	 ELECTRA: Montre de dame. Boitier chromé. Cadran argenté 
seconde à 6h, date à 3h. Dim 23mm. Mouvement mécanique. 
État excellent. 
30/40

517	 LIP femme, les industries de Palente, montre ronde doré TBE 
mouvement mécanique T13. D : 30 mm. 
35/40

518	 LIP femme : 4 montres dont 2 mécanique, vendues en l’état. 
20/25

519	 LIP: Lot de trois montres dame LIP dont une factice. Les deux 
autres à mouvement quartz. 
5/10

520	 LIP femme: 3 montres dont 2 mécaniques, T13 et une nautic 
lady NL 60 manque la lunette. Vendues en l’état. 
30/40

521	 LIP femme : 3 montres dont1 mécanique, vendues en l’état. 
15/20

522	 Lot de 4 montres marquées LIP 
5/10



J E A N - PA U L R E N O U D - G R A P P I N  -  H Ô T E L D E S  V E N T E S  D E  B E S A N Ç O N  -  V E N D R E D I  1 8  J U I N  2 0 2 1

La vente est soumise à la législation française et aux condi-
tions imprimées dans ce catalogue. Il est important que 
vous lisiez attentivement les pages qui suivent.
Notre équipe se tient à votre disposition pour vous rensei-
gner et vous assister.

COMMISSION ACHETEUR
L’acheteur paiera, en sus du prix d’adjudication, 22% (18,33% 
et 3,67% de tva) pour le volontaire et 14,28% (11,9% et 2,38% 
de tva) pour le judiciaire concernant les lots avec (*).
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre 
central de prévention des impayés des Commissaires 
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont sus-
ceptibles d’inscription
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 
légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du 
Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

1. AVANT LA VENTE
ÉTAT DES LOTS
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rap-
port détaillé sur l’état des lots.
Tous les biens sont vendus en l’état où ils se trouvent au 
moment de la vente avec leurs imperfections ou défauts. 
Aucune réclamation ne sera possible relativement aux res-
taurations d’usage et petits accidents.
Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs d’exami-
ner chaque lot avant la vente et de compter sur leur propre 
jugement aux fins de vérifier si chaque lot correspond à sa 
description. Le ré-entoilage, le parquetage ou le doublage 
constituant une mesure conservatoire et non un vice ne 
seront pas signalés. Les dimensions sont données à titre 
indicatif.
Durant l’exposition, tout acheteur a la possibilité d’inspecter 
chaque objet proposé afin de prendre connaissance de l’en-
semble de ses caractéristiques, de sa taille et éventuelles 
réparations ou restaurations.

SÉCURITÉ DES LOTS
Soucieux de votre sécurité, (certains objets peuvent être 
lourds ou fragiles) nous nous efforçons d’exposer les objets 
dans les meilleures conditions de présentation. Toute mani-
pulation d’objet doit être supervisée par un collaborateur 
de l’étude.

2. LA VENTE
Les enchères peuvent être portées en personne ou par 
téléphone ou par l’intermédiaire d’un tiers mais aussi par 
«ordres d’achat».

ORDRES D’ACHAT
Si vous ne pouvez pas assister à la vente aux enchères, 
Me Renoud-Grappin ou ses collaborateurs serons heureux 
d’exécuter vos ordres d’achat donnés par écrit à votre nom 
et accompagnés de 2 pièces d’identité.
Vous trouverez un formulaire d’ordre d’achat à la fin de ce 
catalogue. Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots 
sont achetés au meilleur prix, en respectant les autres 
enchères et le prix de réserve éventuel. Dans le cas d’ordres 
identiques, le premier arrivé aura la préférence, la salle res-
tant prioritaire en cas d’enchères égales. Indiquez toujours 
un prix limite à ne pas dépasser. Les offres illimitées ou 
sans prix ne seront pas acceptées.
Les ordres écrits peuvent être envoyés au choix - par télé-
copie aux 03 81 82 14 15, - par mail à « renoud-grappin@
wanadoo.fr », - par la poste à Hôtel des Ventes de Besan-
çon, 4 Rue Demangel 25000 Besançon - ou remis à un 
collaborateur.
Les ordres d’achat par téléphone. Ils doivent être confirmés 
avant la vente par écrit (voir ci-dessus). Il vous est demandé 
de vous assurer que nous avons bien reçu vos ordres d’achat 
24 h avant la vente.
Les ordres d’achat par mail. Il vous est demandé de vous 
assurer par téléphone que nous avons bien reçu vos ordres 
d’achat. L’Hôtel des ventes et Me Renoud-Grappin déclinent 
toute responsabilité pour tout incident dans la messagerie 
électronique.

ENCHÉRIR PAR TÉLÉPHONE
Si vous ne pouvez être présent à la vente aux enchères, vous 
pouvez enchérir directement par téléphone. Le nombre de 
lignes téléphoniques est limité à 5 par article, il est néces-
saire de prendre ses dispositions le plus tôt possible avant la 
vente les 5 premiers demandeurs étant appelés.
Afin d’éviter les téléphones dit « de curiosité », les demandes 
d’enchères par téléphone devront être accompagnées d’un 
ordre d’achat minimum au montant de l’estimation basse, 
ou supérieur par sécurité si nous étions dans l’impossibilité 
de vous joindre par téléphone.Conditions de vente
Comme indiqué ci-dessus, la vente aux enchères est régie 
par les règles figurant dans ce catalogue. Quiconque ayant 
l’intention d’enchérir doit lire attentivement ces condi-
tions. Elles peuvent être modifiées par affichage dans la 
salle d’exposition ou par des annonces faites par Maitre 
Renoud-Grappin durant la présentation de l’objet.

ACCÈS AUX LOTS PENDANT LA VENTE
Par mesure de sécurité, l’accès aux lots pendant la vente 
sera interdit.

DÉROULEMENT DE LA VENTE
Maître Renoud-Grappin commencera et poursuivra les 

enchères au niveau qu’il juge approprié et peut enchérir en 
réponse à d’autres enchères, pour le compte du vendeur, à 
concurrence du prix de réserve ou pour le compte des don-
neurs d’ordres d’achat.

PRÉCISIONS PARTICULIÈRES POUR CERTAINS LOTS :
Pour les armes de chasse (5ème catégorie) l’acquéreur 
devra obligatoirement présenter une pièce d’identité et un 
permis de chasse.

Les bijoux en or qui ne sont pas poinçonnés (marqués AC) 
seront selon la volonté de l’acquéreur soit cassés en séance 
soit conservés par Hôtel des Ventes de Besançon pour être 
envoyés au « Service de la Garantie » de Paris ou Stras-
bourg pour l’apposition des poinçons français. Les frais par 
objet sont de 20 euros comprenant les droits fixes légaux, le 
transport, l’assurance. Ils seront réglés par l’acquéreur à la 
remise des lots.3. APRÈS LA VENTE

PAIEMENT
Le paiement doit être effectué durant ou immédiatement 
après la vente.
Le paiement peut être fait (la délivrance est immédiate):
- par carte bancaire.
- par chèque garanti par une banque en Euros.
- en espèces en Euros,pour un montant inférieur à 1 000 
euros par vente si vous êtes ressortissant communautaire
pour un montant inférieur à 15 000 euros par vente si vous 
êtes extra-communautaire
- par chèque standart.
- par virement bancaire en euros.
pour les deux derniers cas la délivrance pourra avoir lieu 
après l’encaissement de la somme due.
Les chèques et virements bancaires seront libellés à l’ordre 
de : Hôtel des ventes de Besançon *
Banque: CRCA * Agence: Cusenier Besançon
Code Banque: 12506 * Code guichet : 25000 *
N°’ de compte: 55004285113 - Clé RIB: 33 *
IBAN: FR 76 1250 6250 0055 0042 8511 333 *
N° Swift : AGRIFRPP825
N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre 
bordereau d’adjudication sur le formulaire de virement.

ENLÈVEMENT DES ACHATS
Les achats seront enlevés pendant la vente et jusqu’à 21h ou 
ce lundi de 9h à 12h après leur paiement.

Nous recommandons aux acheteurs de prendre livraison de 
leurs lots après la vente.

Tous les lots entreposés en garde-meubles seront soumis 
à des frais de dépôt et d’assurance qui devront être réglés 
avant de prendre livraison des lots.

MODALITÉS D’EXPÉDITION
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabi-
lité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui- même chargé 
de faire assurer ses acquisitions, la SVV déclinant toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait 
encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

Vous êtes responsable de l’enlèvement de vos objets après 
la vente et la maison de vente ne peut pas se substituer à 
un garde meuble. Vous devez les faire assurer.

L’expédition de vos lots pourra être faite par un transpor-
teur spécialisé de votre choix ou par l’entreprise Mail Boxes 
Besançon.Les bibelots (tenant dans un carton standard de 
déménagement) et tableaux (100x80x10 cadre inclus) uni-
quement peuvent être livrés (trajet 1 fois par mois) si vous le 
souhaitez à notre bureau de Paris et récupérés quand vous 
le souhaitez aux heures d’ouverture (3 Passage Rougemont 
à 500 mètres de Drouot) le coût est de 20 euros. Vous avez 
15 jours pour retirer vos lots, des frais de stockage sont 
ensuite appliqués. Si les lots ne sont toujours pas retirés, ils 
sont ensuite retournés à l’étude.

Attention, vous êtes responsable de l’enlèvement de vos 
objets après la vente et la maison de vente ne peut pas se 
substituer à un garde meuble.

Pour certains objets très fragiles nous pourrons vous 
demander de signer une décharge de responsabilité ou de 
souscrire à une assurance.

ASSURANCE
Dès l’adjudication prononcée, l’acquéreur sera lui-même 
chargé de faire assurer ses acquisitions. La société « Hôtel 
des ventes de Besançon » décline toute responsabilité quant 
aux pertes et dommages que les lots pourraient encourir, 
et ceci dès l’adjudication prononcée.

GARDIENNAGE
L’Hôtel de Ventes de Besançon n’a pas vocation à être 
garde-meuble ; c’est pourquoi au-delà d’un délai de un 
mois après la vente, les objets non retirés seront placés en 
garde meuble au tarif suivant : (Nous vous rappelons que 
nous devons les assurer). Meuble : 5 euros/jours, Tableaux 
et objets d’art 3 euros/jours.Exportation des biens culturels

L’exportation de tout lot hors de la France ou l’importation 
dans un autre pays peut être soumise à l’obtention d’une ou 
plusieurs autorisations. Il est de la responsabilité de l’ache-
teur d’obtenir ces autorisations. Le fait qu’une autorisation 
d’exportation requise soit refusée ou que l’obtention d’une 
telle autorisation prenne du retard ne pourra pas justifier 
l’annulation de la vente ni aucun retard dans le paiement 
du montant total dû.

DROIT DE PRÉEMPTION
L’État peut exercer sur toute vente publique d’œuvres d’art 
un droit de préemption sur les biens proposés à la vente, 
dès l’adjudication de l’objet. L’État dispose d’un délai de 15 

jours pour confirmer l’exercice de son droit de préemption. 
L’État se subroge alors à l’adjudicataire.

INDICATIONS DU CATALOGUE
Les indications portées sur le catalogue seront établies par 
« Hôtel des Ventes de Besançon » avec la diligence requise 
pour une société de ventes volontaires de meubles aux 
enchères publiques, sous réserve des rectifications affichées 
dans la salle de vente ou de celles annoncées par Maitre 
Renoud-Grappin lors de la présentation du lot et portées 
sur le procès-verbal de la vente. Les indications sont éta-
blies compte tenu des informations données par le vendeur, 
des connaissances scientifiques, techniques et artistiques et 
de l’opinion généralement admise des experts et des spé-
cialistes, existantes à la date à laquelle lesdites indications 
sont établies.

ÉTAT DES BIENS VENDUS
Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections 
ou défauts. Aucune réclamation ne sera possible rela-
tivement aux restaurations d’usage, bouchage (Archéo) 
et petits accidents qui ne seront pas systématiquement 
signalés. Il est de la responsabilité des futurs enchérisseurs 
d’examiner chaque lot avant la vente et de compter sur leur 
propre jugement aux fins de vérifier si chaque lot corres-
pond à sa description. Le ré-entoilage, le parquetage ou le 
doublage constituant une mesure conservatoire et non un 
vice ne seront pas signalés.  Les dimensions sont données 
à titre indicatif.

GARANTIES
Il convient de noter que le Décret n’ 81-255 du 3 mars 1981, a 
défini à ce sujet un certain nombre de termes

ARTICLE 2
La dénomination d’une œuvre ou d’un objet, lorsqu’elle est 
uniquement et immédiatement suivie de la référence à 
une période historique, un siècle ou une époque, garantit 
l’acheteur que cette œuvre ou objet a été effectivement 
produit au cours de la période de référence.

Lorsqu’une ou plusieurs parties de l’œuvre ou objet sont de 
fabrication postérieure, l’acquéreur doit en être informé.

ARTICLE 3:
A moins qu’elle ne soit accompagnée d’une réserve 
expresse sur l’authenticité, l’indication qu’une œuvre ou un 
objet porte la signature ou l’estampille d’un artiste entraîne 
la garantie que l’artiste mentionné en est effectivement 
l’auteur.

Le même effet s’attache à l’emploi du terme ou «de» suivie 
de la désignation de l’auteur.

Il en va de même lorsque le nom de l’artiste est immédiate-
ment suivi de la désignation ou du titre de l’œuvre.

ARTICLE 4 :
L’emploi du terme «attribué à», suivi d’un nom d’artiste 
garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté pendant la 
période de production de l’artiste mentionné et que des 
présomptions sérieuses désignent celui-ci comme l’auteur 
vraisemblable.

ARTICLE 5:
L’emploi des termes «atelier de» suivis d’un nom d’artiste 
garantit que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du maître 
cité ou sous sa direction.  La mention d’un atelier est obliga-
toirement suivie d’une indication d’époque dans le cas d’un 
atelier familial ayant conservé le même nom sur plusieurs 
générations.

ARTICLE 6:
L’emploi des termes ‘»école de» suivis d’un nom d’artiste 
entraîne la garantie, que l’auteur de l’œuvre a été l’élève du 
maître cité, ou a notoirement subi son influence ou béné-
ficié de sa technique. Ces termes ne peuvent s’appliquer 
qu’à une œuvre exécutée du vivant de l’artiste ou dans un 
délai inférieur à cinquante ans après sa mort. Lorsqu’il se 
réfère à un lieu précis, l’emploi du terme, «école de» garan-
tit que l’œuvre a été exécutée pendant la durée d’existence 
du mouvement artistique désigné, dont l’époque doit être 
précisée et par un artiste ayant participé à ce mouvement.

ARTICLE 7:
Les expressions: «Dans le goût de», «style», «manière de», 
«d’après» ne confèrent aucune garantie particulière d’iden-
tité d’artiste, de date de l’œuvre, ou d’école.

ARTICLE 8:
Tout fac-similé, surmoulage, copie ou autre reproduction 
d’une œuvre d’art ou d’un objet de collection doit être dési-
gné comme tel.

C O N D I T I O N S  D E  V E N T E
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PDF/X
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Polices
TimesNewRomanPSMT: Caractère défini de manière erronée #31 (Page 2-32)
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